XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 0% 1% 2% 3% 4 O 6@ T 8% 9%
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 PN I ET
100 b ALET
110 #¥3;THT
120 #A;TAHET
130 ¥ FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 1
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
620 FiEET—T B
630 ¥TERT T H
9999 J\ KXt 1
1010 B A HT
1020 £ A HT
1030 b HT
1040 74 FrHT
1050 & FHHET
1060 FH _EHT
1070 F7[RHET
1080 & FHHT
1090 Hi&Hr
1100 L BEHT
1110 $Z1EHT
1120 {E1E JTHT
1130 +4<HT
1140 Fi R ET
1150 #/RET—T B
1160 ¥ RET=TH
1170 ;B/KHET
1180 E&AL.HT
1190 #&FARHT
1200 XFHET—TH
1210 XFHEIZTH
1220 $HET
1230 %KHET
1240 ZEET

OMN-"N-DMNMNO—- - 0000 UITJWOUNOUUOWIAMNMNMNOOOPPOOMNMO - =N~ -0 -0 —-0000NMNOOWOOOOo
OO OO ON—-—- 0~ 0000 NUITUOHDOWUTWWUI_ 0O0OOO—-~NOOO—-ONO—=- == NO—-=-DMNWONMNOW—- WO —=DN—
N - OO0 - A~ MNOOOO—ONMNNOUONJOWO WO OO —~-NO—- =0 - NO-LDMNI—-"ON—-0CO0—-=DNNMNMNOODODO—~-DN
O 00—~ 0WO - -0 - 0WONDIIAMDPDPWOPLPLPOO A= JOO 00O NO—=-==NWOOOODOTTWMNON-—-=-N—-=-O—==DNDN
— = ON—=-DNOOONMN—-DNOWOKWOSOWOWOOOOUINIAA—-NOO—-0UIOOODO - WOOMNOW—-—OMNMNMNMNOGOLOOO—-O -0 —=-WwW—=~—=
— O ON—-NO—=-—-WOODODWONMOOJIUOO A - DPDOOOOODOONMNOMNOOW—- 00O =N - 00 —~00ONWDN
W= =DNN—-WOCO -~ 0000 UTCOO P WUTON—-OCNOOOMNMMOOOODW 0O —O0OOWOoOOoON—=- == DNowMmMODO-—=DNDN
— O =N == DN-=-"DMNMNOOOOMNOMNDPDPUUIIOOPAL,—-NOOIOOWPMMRODOOONW—-_AN—OWOPMDRMPO—~A—-OMNMNOO—-hMOO

OO -~ 00 ONMNOWOOOO - NMNMNOOUINJO =N WOOOWOOOOMNN-—-_LTUOLWO - = O000N—-+ -~ 00—~0 =
- 0O 0~ 0 WO -0 - 00 PO PTODAdWPANNOOOOOOO OO OONO === 00OMNMNMO—=-—-0ON—-O—-WwW=—=



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TEET (KXF)3—F {TERHT (KF) & Oi% 1@ 2% 3& 4% Om 6 & 8® 9

1250 fEEIRT 1 0 2 1 2 1 0 1 0 2
1260 B & 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
1270 EEHT 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0
1280 FRAHET 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1
1290 $RHET 0 1 0 0 0 0 3 0 4 3
1300 & EEHT 0 1 0 1 0 1 2 1 1 1
1310 R/ HT 0 1 2 1 0 0 0 0 1 0
9999 KM XET 53 57 69 57 68 60 71 68 72 66
1510 A& _E BT 6 4 6 4 3 8 4 6 6 7
1520 HEHTHET 4 4 4 7 6 3 5 2 5 3
1530 }EHTHT 0 1 4 1 0 2 3 0 4 4
1540 K4EFHT 2 1 1 4 5 4 6 3 2 5
9999 FEMNA: X 5 12 10 15 16 14 17 18 11 17 19
2010 EE AT 0 0 2 0 3 4 0 1 1 3
2020 % E gl 3 1 0 1 3 8 6 3 5 7
2030 E0HT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2040 :NET—TH 1 2 1 1 1 0 1 0 1 3
2050 BT =T H 1 0 1 2 1 3 1 3 0 0
2060 ¥g AT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2070 FxEBT—TH 1 2 2 2 4 5 3 2 2 3
2080 FRET—TH 0 1 2 0 1 1 1 0 2 0
2090 THiRAT 8 8 8 9 8 14 15 12 13 9
2100 fhdLHT 1 2 3 3 3 1 1 2 5 3
2110 }EWIETET—T B 1 1 3 0 3 3 5 4 2 1
2120 HEMIFTETZT B 2 5 2 5 5 4 2 5 2 6
9999 £ ERXET 18 22 24 23 32 43 35 32 33 35
2510 FAMEET 15 20 21 15 16 15 15 14 22 30
2520 sk EeHT 5 9 14 10 13 21 15 16 24 23
2530 = /INRHET 5 3 7 7 1 6 5 4 4 4
2540 FHi5HT 1 0 2 3 2 2 2 3 5 3
2550 ;HHET 2 4 4 0 0 1 2 2 4 3
2560 = EHT 6 4 7 12 7 9 8 5 10 7
2570 X &HT 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2
9999 ME R X ET 34 40 55 47 39 54 47 45 69 72
3010 KATHT 6 5 6 7 5 12 8 7 6 4
3020 gt ;IHT 5 9 5 5 3 6 11 9 13 9
3030 L EFHT 0 12 5 6 9 8 12 9 8 8
3040 &S _LHET 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0
3050 R AT 27 32 25 23 23 40 31 24 20 21
3060 B THT 1 3 3 2 4 2 2 2 2 4
3070 HEAEAT 1 2 2 4 1 3 4 2 3 3
3080 H hHT 0 3 4 1 3 5 7 4 7 5
3090 H A E AT 7 3 5 8 1 3 8 9 6 4
3100 EH R FEHET 3 6 1 5 3 4 4 3 2 2
3110 EHAILHET 0 3 5 2 2 5 6 2 1 4
9999 /\FHERXET 51 78 61 63 54 88 94 72 69 64
3510 £[R AT 0 0 1 3 1 0 1 0 1 5
3520 £ R chfT 4 3 2 3 2 3 1 0 5 1
3530 &R THT 3 11 3 7 6 13 12 12 12 17
3540 =B KHT 2 3 1 3 2 2 0 0 1 1
3550 AEFHET 5 4 7 7 4 10 3 4 6 6
3560 = T B HET 2 4 1 1 0 2 2 0 0 3
3570 = T AT 3 9 9 7 4 7 11 6 9 7
3580 FLIFTHT 2 2 4 1 6 3 10 6 3 6



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TIRET (KF)2—K {TEHET (KF) 4
3590 EHT
9999 EHEKXET
4010 41| RET
4020 {E&HT
4030 5HT
4040 S HEAHT
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 JtJRHET
4080 =;T;HAMT
4090 S5 ERHT
4100 FFEFNHET
4110 JtFFOET
9999 &M XET
4510 AR EE—ZHT
4520 EREE — AT
4530 EREE=ZEHT
4540 EREEIUZHET
4550 EREE FFHT
4560 EREENEEHET
4570 EREE-HZFHET
4580 EREE)\ZHT
4590 EREE N FEHT
4600 EREE-+ZEHET
4610 EREE+—ZHT
4620 AREE+ —ZBHET
9999 ERERXET
5010 BRF0H £ HT
5020 FAF0BAEET
5030 FRFNREI{—HT
9999 AFIAXET
5510 b RHET
5520 = HhHET
5530 FA=EHT
5540 wy ZEmT
5550 ERHT
9999 =R X 5t
6010 [EHT/NEE
6020 [EHT 4
6030 [EET &I
6040 i3 JFMET
6050 JI|EHATE
6060 JI|EHETF
9999 BEERXET
6510 B &= A#GHET
6520 HZEAKIEHET
6530 B E AFTHHET
6540 HERALLTHT
6550 B E A Z NET
6560 HRAIEILHET
6570 B EALERIHET
6580 HZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B &= AT

0%
0
21

N

- N = O OO
- 00—~ 0000 -~ 0Ph~hOODWO—-OMNO—-UUl—-W—--==000W- 0000 —~-~MNOOMIJNOO—~O0O

1%

3

OO ONMNOO—LONMNONN—=-—="-—=-NOOWOOUPMAOPALANOMNO O - —-0OMNO OO0 W—-OWO—-OMNOWMNMNOOO —~Oo O

2%

2

W NNNO-—= O
- 00 2000 -~ =0 P,~PO—~-~DMNO—L000CO—-WW—-PBPN—-"L—-ON—-0O0O—~00O0 00 WPP—-0O0W=—==—=

3

3

—_ W =N = A a4 a N =NO
OO0 -0 20— 00000 WOMNOO == =NDNWUOOMN-—-O—-00MN——~ 0000 —~~000 —~oo

41

NO—= —= 01 O
- O 0000 - -0 WWOOOOoOOOMNOOWLOLLWRAEA - =DNO - —=0W—-=-==0MNMNMNNOPPOOONMNN-—=- WO O

5i%
0

I
o

NOOOODOOO -0 WOO -0 - W= WA DDAON-"-"NIJWOOOOOO - =0 - =000 OCWNDNEAEN—=—=—=

6%
0

N
o

OO0 000000 —-~0—~0000 0 —~0 -~ 0WWWODODODDOLODLO - 0000 P PANWODWWOATW—-=WHh—==0N

T

2

OO0 OO0 - == =0O0MNOWOCO -~ POOPLAPJWW—-—=—=0—- =0 —=-PONO—=OUOWOOW—-=-N=-N-=-N—-=WN-—=NOWO

8

WNO PP W—LO—=JO
— 0O 000000000 O0O PO 0 LVCOO0OCWWLWWO—-=-DNWOO—L—-0O0—-—==0—==0—-po-—=-0

9%
0

I
»

O OO OO OOONMNON LN NO—LWOWUPA,—-O0WN—-"-JW—= == =" PNOONDNDNDMNDNMNN-AAId=-ADN—-=-IdDDW-—=W



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TERET (K3)a—K {TIRHET (KF) 4 O 1/ 2% 3% 4m S5m 6% 7% 8m 9%
6610 HEA _LFEHT
6620 HZE AT
6630 HZE AT FGHET
6640 B &= A EitslT
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEARKKXET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AHET
7040 — BT KEFHET
7050 — R ¥y H I ET
9999 — R&XEt
8011 IRAETFEHERLY
8012 RAETFHERA
8013 YR AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 IRAHTIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 YAHETH ALY
8032 IRAHTHA A
8033 FAHETH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIRIE
8044 Y AHETHLIFI
8045 IR AHTHLIR (X
8050 IRARTIR A
8060 IR AHTFT#E
8070 JRABTER
8080 MR AETHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHBTH /1%
8110 IRAHTJII 5
8120 IR AHTER"
8130 YRAHETH L
8140 JRABIEEZEXRT
8150 JABIBFE XL
9999 IRARK X5
9010 +THTAKEH
9020 FTHTHER
9030 FTHT#FHAEH
9040 FTHIHEHE
9999 FTHRXEt 2
9110 SEET AL
9120 $ERTH L
9130 FRETH B
9140 $RET T+t
9150 FRHET E&5
9160 $RATEEHT
9170 $ERTNH
9180 #RHTEE
9190 $EHT:Z O
9200 $EHTEFIF

A OO OO OO OO O0ODO0OD OO0 O0ODO0ODO0ODO0DO0DO0DO0DO0DO0DO0DO0DO0DO0DO0DO0DO0ODO0DO0ODO0OO0OWODOONMNOOoO

—_
—_ -
— 00 - I PO OOOOO0OO0OOO0O 000000000000 A= -0~ 000 —~~0O0NMNMNOOOOODO

- N
NN = - NOOOCODO0OO0OO0OO0O - - 0000000000000 —T0O 000 WOODOOOO
— —
~N PO BRA 2000000 0000000000000 O0CO0OCO0O0OOMNMNMOO O~ NOOOOOO

—_
N
O PO A - 000 O0CDO0ODO0ODO0DO0COCO0ODO0DO0ODO0ODO0OCO0OO0ODO0DLDO0OO0ODOO0ODODO—~0O0OMNMNMNODOO == WOOOOOOoO

w
O = W= T WN—-ON—-0PhWONOOODOODOODODODOOLODOOOODLODOLOLOOLOOLOOLODODOLODOODO 0~ 0~ 0000 UOOOOOO
S
w
LW = =
N0 O AT OPMMOOOODOOOOO 0000000 O0OMNMNOOOOO~NO O~~~ O PMOOODOODO
S
~ -
N
N ©
w
N
o
w
[«> N

N

—_
— —

NNODNOGOC A~ =
— —

- = OO0 = O N WNMN
—_ -

O PR~ ONMNOOSOWN

—_

“~ NN NJO -~ 000 WOUTOWWW—- 0000000000000 00000O0O 00—~ 00OWOOOOOOoO
— = N =W dJdwpdDdN

—“ = N O PO = WNIIAEAJOP,PPTT 000000000 0000000000000 O0O0OO0O0O 0000 —~~000000C =0 =
WNDOOOOWOUOONDNOORLEOTWNdN 0000000000000 O0O0OO0OO0OO0O 0000000~~~ 00O PMODOODOOO

—_

WO PHNhhODSLAOWO—=>H
—_

— ON IO TCTaNDN



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TERET (KF)3—F {TIXHET (KF) 4 O 1/ 2% 3% 4m S5m 6% 7% 8m 9%
9210 $RHETE H
9220 $EHT 7 H
9230 $EHTE M
9240 $RHETIEE
9250 % HT At #r b
9999 R &t
9310 E[FHET:AR
9320 H[SHETIL
9330 E[FZHET/INE
9340 R [ZHTR
9999 WG XET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RHETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETEXR
9480 RHETHEAR
9999 REXEt

99999 &Rt

w oo h~OoO

wW
g
EN
(=2]
D
(=2]
~
($]
~
~

- =1 4 0O 000000 W—==0—=0O0M~NMNNMNAEDND
N NOOOOOOONMNPAEAN—-L—="ON—TLPRWODND
N - 0000000~ N—-0OO0— 00 0OCO0C 01 —
WO OO0 OO -~ DMNMNMNwW—0OMO PP JOa >
WOOOOOO0OO0OCDOoOO0OUPMPOO—,L0OWDMoo W
NN OOOOODOONMNWWOOO =0 h~o oo
N OOOOOOOOOWMUIN —-ON—=-DNOWAIdDN
O P OOO -0 == = JUIOONOWOU WO N

OO OO OO O0OO0OCO0OO0OW—-0NO

%)
N
w
(0]
S
g
S
w
S
>
(8)]
ol
N
S
[<2)
3]
N
(8)]
(8]

WN—- 0000~ 00 Ph~woOoO—~~0O0OhM~p~pbhbowo



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

ARET (K a—F THRET(KF)& 108 11E 12 13@ 14 15 16 17 18 19
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 PN I ET
100 b ALET
110 #A;THT 1
120 #A;TAHET
130 ¥ FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 3
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
620 FiEET—T B
630 ¥ EBET=TH
9999 J\ KXt 1
1010 B A HT
1020 £ A HT
1030 b HT
1040 74 FrHT
1050 & FHHET
1060 FH _EHT
1070 F7[RHET 1
1080 & FHHT
1090 Hi&Hr
1100 L BEHT
1110 $Z1EHT
1120 1@ IE JTHT
1130 +4<HT
1140 Fi R ET
1150 #/RET—T B
1160 ¥ RET=TH
1170 ;B/KHET
1180 E&AL.HT
1190 #&FARHT
1200 XFHET—TH
1210 XFHEIZTH
1220 $HET
1230 %KHET
1240 ZEET

Y
NMNOOWJNOOO—-=-N—=-—==DNO

N
o
w

—_
O = - O~ 00—~ N—- 000 - OCWONOWOWUIONO—-NOONOOWO == =D - WO O - OMNMNOOBRBNWODMNMDMNMNDN-=DNDN=—=

N OMNDMNMNOOMNMNMNMNWO OO A JOONOWOOOWWPANOOOOOOO OO UO - ==DMNOAOPMMOMNMDMNMOOMNMNO—~WDhA-—-=0O0~ADND
— S O = NNN—=- = =000 - ONOSOHOUITODODOOO - WWOO - OWOO—-O0OWNNMNMNWDMNMNW®W—LTWJIOO—-W—-0O0O—->hbw=—=
— OMNDMNOO O PANMNOOMNNDMNWO—-NOOONWNOUIOO P OMNO - WPPOOODUOOPALA = I —-NOWW—=O0ONMNO —=
WNNPAPO--ADNDPMPOOOO—-~POONNAAPPAOAONDPPWOOOPPOO 0O PWWANIJOTOMNON—=-—=ODMNMNDMNMNONMNOOO
NO—=-NO—-N—- == 00N - 00 WP POODOIJWOJOONUIO "L OOWNONMNDMNOOWOUOUNMNOMNNDMNMNO--MNOOO —-O
ONWONWN-—-=-DMNMNO—LOPTITOOLAL, IO WOOONWOUITOONOOO—-~OPLPWNWPWAO - DT O—-L0O0 0O —-0ONW=—=
O =4 - 0 == DN—-0MNOOOONWNOoOoOO NP =2 =2 2 DOOONMNO OO - B = WNRAALA AL 242 0L0DCONOON—=-—-"-TO ===
— = NN DNO—=- = DNOO -0 NP LWSOAODNLDPADNOOO WO —LOOUOO 0O = =D " dN—-ON—- W0 —=-N—=0

NMNMNMNN-=-N—- - " 000 == J WO PDOWLUI—— O —-O00OONUGUGTON-—-=-DNWW-—-OV



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TRET(KF)a—FK {TEET(K=FE)L  107% 11& 128 13@ 145 15 16k 17% 18 19&%

1250 fEEIRT 1 0 3 0 1 1 4 0 3 2
1260 B & 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
1270 EEHT 0 1 0 0 1 2 0 0 1 1
1280 FRAHET 1 2 0 0 2 1 1 0 1 1
1290 $RHET 1 1 3 2 0 1 1 1 2 0
1300 & EEHT 3 0 1 0 0 2 0 1 0 0
1310 RJLHET 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
9999 KM XET 71 66 71 77 74 69 63 79 59 67
1510 A& _E BT 5 9 7 6 8 11 4 10 5 5
1520 HEHTHET 3 6 5 5 12 7 4 6 7 6
1530 HEHITHET 5 3 4 4 5 2 2 3 7 1
1540 K4EFHT 5 3 5 5 5 4 3 4 2 9
9999 FEMNA: X 5 18 21 21 20 30 24 13 23 21 21
2010 EE AT 4 4 4 4 5 4 2 4 2 1
2020 % E gl 4 4 5 3 4 2 3 2 4 1
2030 E0HT 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
2040 ;ET—T H 1 1 0 2 2 2 0 3 3 0
2050 BT =T B 1 2 2 2 2 0 1 1 2 4
2060 gt ET 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1
2070 FxEBT—TH 2 3 1 2 2 2 2 2 3 1
2080 FRET—TH 2 2 0 4 1 3 1 4 1 2
2090 THiRAT 22 14 16 16 21 19 14 12 13 12
2100 hiLHET 1 4 2 4 5 2 1 1 1 3
2110 }EWIETET—T B 1 1 2 1 0 0 3 4 0 4
2120 HEMIFTETZT B 4 4 2 1 2 1 5 3 2 2
9999 £ ERXET 42 39 34 39 45 35 34 37 32 31
2510 FAMEET 23 37 32 34 32 29 29 36 23 20
2520 sk EeHT 16 9 19 15 18 12 14 16 18 10
2530 = /INRHET 4 3 0 4 3 5 2 4 4 3
2540 FHi5HT 1 0 4 4 1 1 5 2 3 10
2550 ;HHET 3 5 1 1 1 2 0 0 1 3
2560 = EHT 9 13 9 13 15 7 9 9 8 8
2570 X &HT 1 0 0 2 1 3 1 0 0 0
9999 ME R X ET 57 67 65 73 71 59 60 67 57 54
3010 X#FHET 12 7 16 7 10 12 13 8 7 13
3020 gt ;IHT 7 12 4 10 5 10 14 11 5 10
3030 L EFHT 13 6 7 7 5 7 7 6 10 4
3040 &S _LHET 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0
3050 R AT 25 22 24 24 29 23 17 30 24 20
3060 B THT 4 2 3 4 6 3 4 7 3 2
3070 THESEHT 5 7 1 3 3 4 6 5 2 5
3080 H hHT 8 6 5 4 2 5 1 3 7 2
3090 EHRERHAT 7 6 2 6 7 2 5 7 0 4
3100 EH R FEHET 4 6 4 2 3 5 2 4 3 2
3110 EHeRILHET 2 3 4 3 4 3 3 1 3 2
9999 /\FHERXET 88 77 70 70 75 74 74 82 64 64
3510 £[R AT 0 1 0 0 0 1 0 1 2 0
3520 £ R chfT 1 3 2 1 1 2 2 3 3 3
3530 27 THT 6 12 10 4 7 11 5 6 6 9
3540 =B KHT 5 2 6 3 2 7 2 3 5 2
3550 AETHT 7 8 4 5 7 7 9 5 5 8
3560 = T B HET 1 2 1 0 1 4 1 2 1 5
3570 & T AafT 5 2 5 6 6 6 4 5 6 2
3580 FLIFTHT 5 6 2 3 6 5 3 3 2 7



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

ARET (K a—F THRET(KF)& 108 11E 12 13@ 14 15 16 17 18 19
3590 JEMT 0
9999 EHKXET 3
4010 41| N ET
4020 &S HT
4030 5HT
4040 S HEAHT
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 JtJRHET
4080 =;T;HAMT
4090 S5 ERHT
4100 FFEFNHET
4110 JtFFOET
9999 &M XET 2
4510 AR EE—ZHT
4520 EREE — AT
4530 EREE=ZEHT
4540 EREEIUZHET
4550 EREE FFHT
4560 EREENEEHET
4570 EREE-HZFHET
4580 EREE)\ZHT
4590 EREE N FEHT
4600 EREE-+ZEHET
4610 EREE+—ZHT
4620 EREE+ —ZHHT
9999 ERERXET 1
5010 BRF0H £ HT
5020 FAF0BAEET
5030 FRFNREI{—HT
9999 AFIAXET
5510 b RHET
5520 = HhHET 1
5530 F4'= HT
5540 wy ZEmT
5550 EEHET
9999 =R X 5t 1
6010 [EHT/NEE
6020 [EHT 4
6030 FEBTA I
6040 i3 JFMET
6050 JI|EHATE
6060 JI|EHETF
9999 FEERXET
6510 B &= A#GHET
6520 HZEAKIEHET
6530 B E AFTHHET
6540 HERALLTHT
6550 B E A Z NET
6560 HRAIEILHET
6570 B EALERIHET
6580 HZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B &= AT

3 3 2 3

N
w

2 3

-—_——_— 0000 A - WO hrR—rO0OUWOOOWO -0~ W—HA =2 =0OMNMNMNOOW—-O -0 —~-~MNMNMNOOCO == D>~ BdBbdMpPpPO—=-—=00O0
- 0O 00 - = =2 2 000 == N-DMNN—-OMN - LWVCAOPO—-WWOO—~ON—-—-0—~00NJWLWO—~-ADN—- = ODMNMNNMNMNOO G OO
—_

— =2 2 O WNDMNOWOWOO - ONOOOMNDMNMNOON—-—-0OMNO 000~ -0 - WPhO—-=DMNMNNLPOIWWWNPNMOWO
—

O OOMNMNMNMNO—-—- == WOoOO0O - =00 === =NWON—-0CTW—-00O0—~-~MNO - —-0OMN~MPMPO—-LN—OPMAJWONDIMO O

O OO~ 0 O0ON -0 JWOWOO - NO WO UTWONMN-NOMNOOONMNO-LTDNWNOUGU -0 WOOAN—=-—=—--DNOO
O OO WNMNOOOWOUI——OMNDMNOODOOOMNMNOOLWOMNO - JTOoO 000 == 0WUN-—-=DNOOUON—-OCI—= =501 —=DMNOWOO

OO OO0 OO0 —-WOUI = =NMNOO - =0 WWUuIOOOOPANPAE—-LWONWW—-—-_LO - PRTUTOMNOPPOOWN=—=-W-—=pNMBOO
— OO OMNOOOOOON—-W—-OMNOOWO—==-DI2NUAOWONO - - P W00 -0~ WUITOW - =DNWOh~Mp,MPOPMOO

— OO MNMNMNON—-DNOOWWOMNN—- OO —~~PO~~WLWWOOD©WO O —~0O - 00— =N 000G = WNWMNMNONO O
— OO - = ONONMNOOW—-NONMNOOONMNWAE—-OUON-"-DNOW—-—-=- =0~ NW—-= = DO = WPLPhouwuowwo—=-—=NDoO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

THRET(KF)3—F {THRET(KF)& 10
6610 HEA _LFEHT
6620 HZE AT
6630 HZE AT FGHET
6640 B &= A EitslT
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEARKKXET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AHET
7040 — BT KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R&XEt
8011 IRAETFEHERLY
8012 RAETFHERA
8013 YR AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 YR AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 YAHETH ALY
8032 IRAHTHA A
8033 FAHETH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIC
8045 IR AHTELIR (X
8050 YR AHETIRA
8060 YR ABTFTHA
8070 JRABTER
8080 MR AETHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHBTH /1%
8110 IRAHTJII 5
8120 IR AHTER"
8130 YRAHETH L
8140 JRABIEEZEXT
8150 IR AHBTEFRK L
9999 AKX 5T
9010 +THTAKEH
9020 FTHTHEA
9030 FTHT#FHAEH
9040 FTHIHEHE
9999 FTHXET
9110 SEET AL
9120 $ERTH L
9130 FRETH B
9140 $RET T+t
9150 $RHT L§%
9160 $RATEEHT
9170 $ERTNH
9180 $xHTEE
9190 $FETZ O
9200 $EHTEFIF

N—k—k
= N O NOIT O = 0O WOOON—-W—- 0000000000000 T0OO0O 000 —~00OO —~0O0O0o

115

O PO - - 00000~ 000000~ 000000000 W - == 00—~ 000C0OO0O —

- N
© O N

I
oo

—_
N JdO1 O ©WwWwoo =

125%

A\
NNWSHODOODO 0000~ - 000000000000 00—~ 000 00100 O0OOOO

SN
W

O N OO OO 1 OO

135%

—_ -
OO O UTWOOO 0000000000000 OLOOMNMNOUG O~ N—-"TJOOOO OO

w
[3; e

— N WO h ==

145%

w—k—k
—“ N0 O PO WPADPMNOOOOOO 00O ~00000CD0O0CD0OCDO0O0O0O0O0OO0OOMNOO T 0000 UCOO0OOOO =

OMNWWAINDBADN

15m%

—_—

N
OMNWNDNNO—=-NOUOOOOWNDIMNIUIO -~ 0000000000000 O0OO0OO0OWO O 000000~~~ 0O PMODOODO —~O0O

—_

165%

w—k—k
“ NI OO DRMANIIO—~O0O0O0OO0OO 000~ —-00000D 00000~ —=-0MNMNMNOOOMNMOULCWOOOOODO

—
WA NOSAJIOO

175%

—_
WO T PA,WO —-N—-OJWNNINA -0~ 00O0ONOOCODOCDO0ODO0ODO0OO0ODO0ODO0OL0ODO0ODO0OODO0OO0OWOoOOW—0OOMNOPMODOODO —O0O

185%

—_ w —_
OMNJOWOW—=NUIOUINWUIUuOOO -~ 00000 O0ON—-~ 00000000000 —~0 0000 —"0OOOOOO

—_

197%

—_
— WO WPArWPEA, == 04O WWUITOOOONOOOO 000000000 WOOOLOOLDODOLODLDO 000 0CVWOOO0OCDOO —



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

ARET (K a—F THRET(KF)& 108 11E 12 13@ 14 15 16 17 18 19
9210 $RHETE H
9220 $EHT M H
9230 $EHTE M
9240 $RHETIEE
9250 % HT At #r b
9999 R &t
9310 E[FHET:AR
9320 H[SHETIL
9330 E[FZHET/INE
9340 R [ZHTR
9999 R[GHXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RHETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETEXR
9480 RHETHEAR
9999 REXEt

99999 &Rt

—_

—_
—_
—_
PO OCOCOCO = =DNOAPLPO—=—OMNMNODNNLP~O

(2]
(-]
(=2]
(=2
(=]
(=]
~
(=2
(=2]

O WNOOOOODO O -0 WNOGIO G C1ON
— OO O~ O OOMNMNDMNMNOWN,A—=-IdDWDNOH
— OO0 000~~~ -0 P~hWOO -~ p>

O PO OOOOCOOO PP =ALAN—-"LOWANANANdI=—=
N WO OOOOODOWOWWOU = = =4O wo v
GO NOOOOO0OO =00 W—- == =0hr~rO0h~DN
T WO OOOO—-0OMNJTW - WO PO WD
O OO O0OO0OO0O 000NN PON—=-—=-00—=00ND
O©OONOOOOOOM~PMPN OGO OOG N D

3]
N
(4]
oo
ol
N
(8]
w
ol
oo
(4]
S
ol
N
S
oo
a1
o

555



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

ARET (K a—F THRET(KF)& 208 21 22 23@ 24 25 26 27 28 29
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 b ALET
110 #A;THT 1
120 #A;TAHET
130 ¥ FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 3
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
620 FiEET—T B
630 ¥TERT T H
9999 J\ KXt 2
1010 B A HT
1020 £ A HT
1030 b HT
1040 74 FrHT
1050 = HHET
1060 FH _EHT
1070 F7[RHET
1080 & HHET
1090 Hi&Hr
1100 L BEHT
1110 $Z1EHT
1120 {E1E JTHT
1130 +4<HT
1140 Fi R ET
1150 #/RET—T B
1160 ¥ RET=TH
1170 ;B/KHET
1180 E&AL.HT
1190 #&FARHT
1200 XFHET—TH
1210 XFHEIZTH
1220 $HET
1230 %KHET
1240 ZEET

- N

N = = N—-DN—- O -~ DMNOOCO P PAPAADPDPAOPLPIOTOO—-—NOOOONOO OO NNOWOUMNOMNMWNO—-=_OW—=0OONNDMNMNDN
OW—= = = =4 =24 =2 N - 000N —-0000D00JW—- 000000 —==NWOAUUMNOOPON—-=-I-DNOWWMNONOOW
—_ -
— WNON—- O WOOOO - PO WW—-=DPOMNMNMNMNN-—- OO —-NOOOPANOGTWN—-WON-—-"WWLWOUDNOPPRO -~ Db —=-0NMNMNODN
N = W= DNNWO—=- = 00O PANNONNAdPIPW—=-==DNOONMNOOMNMNOMNOWUIUIN—~ P JdIJdJ—"LO0O0WLUMNO O = =NO—-O0ON
- = ON - - - O - 000~~~ Ph~POUOSOHUTWW—-O - PO == WLWON—-OPMPOODOOODOW—-OWPLOO—-=—NONDNM—=DNONMNMONDN
OO =N = DNWN-—- 00O NOAOPL—-DNOOSONOU - = = O0O0O0ONPIPO—-=L=DNOOGOTWN - WPAhOOGTTWOON—-—-W—-0—w—=
—_. = 2 O 0 WONMN - 0000 PO WNJO—-=-ADNI-="DN—-O—-NMNWLAO0O—-WUNW_ADBDNI"P -2 W—-NOO—0OODOONDN
— W - OO WNMNONMN—- OO0 WANdNWOODOOOOOW—-N—-0O00W—-WN—-O0OW—-0U0NONUITOWPOOO—-ONWDMNMNWOOU

O P~ OOO -0 -0 - 0O0O0OONPAEANWOAANOLOOONWWOLOWMOOMNNMNMOMNMO—=TWWLWNOWWMMNO—-A =D~ —-0000—=—=—-0WwW
— WN 00 W—-WOOOO PP PLPLAOOOIDOOWNNYNOOWW == 0 WOOWNPOAOAN—-LW—AJO - 0O0WNMNOOW—=—



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TBET(KF)a—FK {TEET(KFE)R 208 213 22 23@m 24k 25m 26k 27@% 28 29

1250 fEEHET

1260 JEFh &
1270 EEHT

1280 FRAHET

1290 $RHET

1300 % FEHT

1310 K /LHET

9999 KA 5T
1510 }E#D_E BT
1520 }EHI T BT
1530 }EHTHT
1540 K& HT
9999 FEMNA: X 5
2010 Z E AT
2020 % E gl
2030 JENHT

2040 ;ET—T H
2050 BT =T B
2060 #g fEHET

2070 ¥ xET—TH
2080 FRET—TH
2090 THIELHET

2100 4L HET

2110 KEMWIETET—T B
2120 HEMIFTETZT B
9999 £ ERXET
2510 FAMEET

2520 sk EeHT

2530 = /INRHET
2540 FHi5HET

2550 ;HHET

2560 = EET

2570 X &HT

9999 ME R X ET
3010 X#FHET

3020 ;gL iIHT
3030 L EFHT

3040 &S _LHET
3050 B AT
3060 H R THT
3070 THEQERT
3080 H hHT

3090 EHRERHAT
3100 HHFHHT
3110 EHeRILHET
9999 /\ FER X5t
3510 £[R AT
3520 £ R chfT
3530 E[RTHT
3540 Z= B KHT
3550 AETHT

3560 = T ERAT
3570 = T AT
3580 FLIFTHT

(=]

—
WW—-N—- 0 OMNMNMNON - W—~~NOPA~POW=—=—=- =00

N

—_
— NN 2 O PR DO L DNOWNDMNWONO—--00O0NN~

—_

—_

~

—_

(&)

—_
WWWWWNOWNOPMODOWOLOMNOPALAIO L WOOO —

—_—

w
»

—_ -
Od— 010 O

I
©

—_—

DWNOSODO - NGOG hW—=0OC = 00— 0

(0]

A 2 ON-"DNOOMNOBIARANOWOANW—=-—-WwWwSHPOO

—_

—_ = N
o1 J o1 ©

—_

GO AOANDNMNNBAEAN-_LTOLONOWWLONNOOOORMAOG=DNYJODN

~

—_
WNONW—-O0OONOPRM—=LONWHIOLO—=-=N—-=-DNWO —

DO WA D DBN-=-DNNOAON—=— —00WOowWOWN

($2]

—
— WO - WOWWONMONJNOOOGON-—-=-DN—=—=WOO

—_

wW
~

—_ =
—_ - Ol

- A

—
N ONDN-—=-DNOWWWWONWMNOUUIO = 10 —=01wWwow

N = Wd = DNOMNMMNMNOUUTOU - =" JdJOA~AN—- =P~ —-~0w

—_—

OO D WOOONWN—-=-BEANW—LOP,OWOIAN-—=

- W
O =N NODDAOPAANPEDDOWLCWLWON—-ONMNONPEPDEAIAINOO—=WONMNNMNOOW

—_ —_ =W
NNoOOPMPDwoO

o (o]
G OO wWMNMNMNOMNMNOUGIE A~ G —

—_

N
WNOOOOO - OO WNMNOOOODUIOSHOWOWOW—-UINOW

u—y

N

~
NO P WWO = =000 WJdWWa —=>hNJo©Oo-—=

—_

~

—
OO PP OO WWLWO-~DMNODPMODWOULIm PR WOOW-—=N-—-=O0ODN

—_

—- N W
O~ OODNNDN

=N —_—
0 W oo —= —=

N

(=23
N = = JdNONWOUNWONWOAOMNONO

—_

~

—_
A NNMNN—L OO == OMNOMNWONYNWOP~—-=DNOOO®

NNDNDNOW—- 00— 000w DhooaodJoo O o



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TBET(KF)a—FK {TEET(KFE)R 208 213 22 23@m 24k 25m 26k 27@% 28 29

3590 ;EHT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9999 S HKXE 39 39 23 42 33 39 32 34 46 40
4010 41| RET 2 1 1 1 2 2 3 1 1 1
4020 {E&HT 0 0 3 1 2 0 1 0 2 0
4030 5HT 2 2 2 2 2 1 2 2 1 2
4040 = HEAHT 2 0 1 2 3 1 1 3 0 0
4050 7K EHT 4 6 2 3 4 6 0 2 0 2
4060 E5Z HAT 1 1 1 2 2 2 2 6 5 5
4070 JtJRHET 1 3 4 3 1 1 2 2 1 2
4080 =;T;HAMT 0 1 0 4 2 1 1 1 2 4
4090 S5 ERHT 3 3 3 3 4 2 0 2 2 2
4100 g FEFOET 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0
4110 JtFFOET 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1
9999 2RI X st 16 18 17 23 22 16 13 21 15 19
4510 EREE—FHET 6 13 9 2 7 12 6 12 9 5
4520 EREE — AT 3 1 2 1 0 2 3 1 2 1
4530 EREE=ZEHT 2 2 0 0 3 0 1 1 2 2
4540 ERZEPUZEHT 1 0 0 0 1 1 3 0 1 1
4550 EREE FFHT 0 9 3 2 2 1 2 1 1 1
4560 EREENEEHET 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
4570 EREE-HZFHET 1 2 1 2 2 1 1 1 0 0
4580 ERZE/)\ZHEHT 3 1 0 2 0 1 0 0 0 0
4590 EREE N FEHT 1 0 2 1 0 1 1 1 2 1
4600 EREE-+ZEHET 2 2 0 2 2 3 1 4 1 5
4610 EREE+—ZHT 1 2 3 1 0 0 0 0 1 1
4620 B+ —FET 2 2 2 1 1 1 2 3 3 3
9999 ERERXET 23 34 23 14 19 23 20 24 22 21
5010 BRF0H £ HT 3 1 0 2 3 4 2 2 2 1
5020 AR F0BAHET 1 3 2 1 2 0 2 0 2 1
5030 FRFNREI{—HT 0 0 1 0 2 1 2 2 1 1
9999 BRFIMXET 4 4 3 3 7 5 6 4 5 3
5510 b RHET 1 1 2 1 2 2 1 0 1 0
5520 = AT 5 3 5 2 3 4 2 5 4 4
5530 75 = /T 2 7 5 4 4 4 6 5 5 11
5540 THEHRT 1 3 1 2 0 1 1 1 3 3
5550 EEHET 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9999 EiRX &t 9 14 13 9 9 11 10 11 13 18
6010 [EIHAT/MER 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
6020 [EHT 4 2 0 1 1 0 1 0 0 0 3
6030 [EET A I 1 1 0 1 2 1 2 0 1 2
6040 EiEIFHET 1 1 1 0 2 0 0 0 0 2
6050 JI|ABTE 1 0 0 1 1 2 1 2 1 0
6060 JI|EHETF 0 0 2 0 0 0 0 1 2 1
9999 BEERXET 5 3 4 3 5 4 3 3 4 8
6510 H X A#EAHT 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0
6520 HZEAKIEHET 1 1 2 0 2 0 1 0 0 0
6530 B E AFTHHET 1 0 0 1 1 1 3 1 0 0
6540 B&EALLTHT 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0
6550 B E A Z NET 1 0 1 2 0 0 1 0 0 0
6560 HRAIEILHET 2 1 1 0 1 1 2 0 0 2
6570 B EALERIHET 3 1 2 1 0 0 0 1 1 0
6580 H&EAEHT 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0
6590 HZ= ATHET 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
6600 B &= AT 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

21 22i%

THRET(KF)3—F {THRET(KF) & 20
6610 HEA _LFEHT
6620 HZE AT
6630 HZE AT FGHET
6640 B &= A EitslT
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEARKKXET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AHET
7040 — BT KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R&XEt
8011 IRAETFEHERLY
8012 RAETFHERA
8013 YR AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 YR AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 YAHETH ALY
8032 IRAHTHA A
8033 FAHETH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIC
8045 IR AHTELIR (X
8050 YR AHETIRA
8060 YR ABTFTHA
8070 JRABTER
8080 MR AETHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHBTH /1%
8110 IRAHTJII 5
8120 IR AHTER"
8130 YRAHETH L
8140 JRABIEEZEXT
8150 IR AHBTEFRK L
9999 AKX 5T
9010 +THTAKEH
9020 FTHTHEA
9030 FTHT#FHAEH
9040 FTHIHEHE
9999 FTHXET
9110 SEET AL
9120 $ERTH L
9130 FRETH B
9140 $RET T+t
9150 $RHT L§%
9160 $RATEEHT
9170 $ERTNH
9180 $xHTEE
9190 $FETZ O
9200 $EHTEFIF

—_

—_

N
NOOCTOONN-=-DDOITITWOOMNN—-O 0000000000000 O0DO0DO0DO0DO0DO0DO0DO0ODO0ODO0OON—-O0OWNMNNMNMNOOOOOO

—_

AP WOON - 0000000000000 —T00—~ 00O PM~ANOMOODUGIOOO -0 —

O = N JOoOhw—=5H

N—k
- = DO WUN—-" WO WDARADMNIIITOO - == 00000000000 00000000 WOO—-0OMNMNWOWOOOOOO

23 24i%

O O WWW - OMNYNINPAPOCO—~OO0OJO 00—~ 0000 0~ 0000 O0OO0ONOOOO—~0O0ONOPMNO—~~UTOOOOO —

- = D OONN—-=- WO W—- WO —-NO - 0000000000000 O0OOMNOW - 00—~ 000Uu OO0 —-0O0

25i% 267%

—_
W= =000 U O - WWoMWOOOOO WOODOON—-0O—-00O0MNO 000000000 OON—-"-WOOO—~-~NWODOOOOO

— —
CT OO - NOOOODO0ODO0ODO0ODO0O 0000000000000 O0OOPMODODOW—-0OOOOOoOOo

w
O —

—“ N WO BN WO

27%  28i%

u—y

w
NWPARhOJWO == WOOWWOOWOWO 0000000000000 O0D0D0D0DO0ODL0ODO0ODO WO —~0ONMODOO —~0O0

N—k—k
NONDMIOOODMAOWNOKOO - JO—-~NOOODODODODODO 0000000000~~~ MNOPMOCDO—-AN—-WOOOOO —

297%

N —
N = DNOWPRW—-—=WIPLPONITII—- 00—~ 00000~ 0000~ 000C0C0O0ODO0OCO—~~NOPM—OO—~ANJOCO =~ =0 —



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

FHRET(KF)a—F TIRET (KE)8& 208 21/ 22 238% 24%% 25k% 26Fk% 27@%  28%%  29%%
9210 $RHETE H
9220 $EHT 7 H
9230 $EHTE M
9240 $RHETIEE
9250 % HT At #r b
9999 R &t
9310 E[FHET:AR
9320 H[SHETIL
9330 E[FZHET/INE
9340 R [ZHTR
9999 R[GHXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RHETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETEXR
9480 RHETHEAR
9999 REXEt

99999 &Rt

O O N =
~N = OO N W
—_

—_

OO OO0 OO0 O0OO0O P~ - =A== OO h~p~—=
—_

(2]
i
ﬁ
($]
~
(=2
N
($)]

0o 0000 —~~0O0OP,~rOPA~ANN—LTOPM~NOPSD
—_

T O OO0 O0O - —=WwWoOWw—-oo0uouoOh~ND
N - 00000 —~0—~- OO —=—

O P~ O OO OOOMNNOOWUION —=-JO—=- 93O b
~N W~ 00000~ —O0O0W——0O0MNMNMNOOOWOLUIO S
A2 2 OO0 OO0 OO OODUTINOWOOU WWOo U W
NWOOODOO - = —=DANO—==JdJ—=DN—-WwWow
NP OOOOOONMNDIAEANOOMNWNWYNO W

N WOOOOOON—-=OGN—-=NO

(&)
—_

505

S
©

495

S
©
S
©
a1
o
S
<)

525

S
(<%}



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

Mk 32i%

THRET (KF)3—F {THRET(KF)%& 30
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 b ALET
110 ¥A;THT 1
120 ¥A;TAHT
130 t&FHT
140 HE[EHT
150 1 FFrHET
9999 KER X &t 3
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 #rBHET
590 FriEMT
600 ZEARET
610 FHT
620 FiEET—T B
630 ¥TERT T H
9999 J\ R XET 2
1010 X HT
1020 £ A HT
1030 b HT
1040 74 FrHT
1050 FHHET
1060 FH _EHT
1070 F7[RHET
1080 & HHET
1090 Hi&Hr
1100 L BEHT
1110 fRIEET
1120 {E1E JTHT
1130 +4<HT
1140 Fk[RHET
1150 #/RET—T B
1160 F/RETZ=T B
1170 ;B/KHET
1180 EE&FLHET
1190 #&FARHT
1200 XFHET—TH
1210 XFHEIZTH
1220 FrHT
1230 %KHET
1240 ZEHT

O = - O = = N0 - 00O0O0ONMNOWOUUNWWOONOWMN-—-LOOODALN-DMNN—-W—-=-DBWUMNODWWONOO—~OIhhO = — —=

NO—=-NOOMNMNOOMNOOO - PhhOoOOOUTTIOWOONdW - = O OO PLPAWO O --DNNWODWIANON—-—-OOCOOCQULOOO—-0O0N

W= = O - D OMNOW—-O0O0OONOWOOOWUULU O~ JWUJOOWDPROOO—-~NWWLAO—-DPOW—=- =0 == =DNwWON — —=

3% 34iF%

N - 0O == W= = WOOO == O00WWOOO JONWOWOO - W—-W—-ON\YN—="—=0WLUNOUTGTOWOPMOOONN—=-—=-—==2DN

— —
N = = = ONOSODO - WOON -0~ W—0O0O0NuUoioooOo OO~ PBDN—-=- =0, —~-ADNOGTOWMNNMNNW—_LOOLGIl —O = Ww—=

35 367%

— O - W - O0ONMNOO -~ 00 ~~0 -0 WOWOJIPOPEANOOONO = =DNNWW—LDPW—DPDOWUUOJOW—= = O0IO0OOCOCON

— O WONMNW—-LO - =0 O0OMNOWONNOWO—-=-DNMNOUO—-OMNOOWOOO—-WWw-NM—r~OOWUMNMNOO—W—-Idhh—=-—= WO

378 38
3 2
2 1
2 1
0 0
2 4
2 2
1 4
2 1
3 2
1 0
15 16
3 4
3 5
0 0
5 2
44 44

—_ -
OMNMNOO - == DNOO - = DNJOWOOWOUN—-OOONWOOO—-=NOINO N

— —
O = - O = = DO -~ DNOOCOWOWOONPDOMNNPEN—-"TOO 00 WLWOPM~AODOCGIGINDNOW

39i%

OMNWNDNNOWON-AEAN - = OO0 WO WA -2 WIOITOONOW—-0O0O0 == W 0W—-NMNOWUuUWOPAr—-=-DNWOAO—-—0ON



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TRET(KF)a—FK {TEET (K=FE)E 303 31/ 323 33m 34 35 36@ 37% 38 39

1250 TEEMT 1 0 0 1 4 2 3 0 4 0
1260 JEFh & 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0
1270 EEHT 1 4 1 0 2 0 2 2 0 0
1280 FRAHET 3 2 0 2 1 1 0 6 3 3
1290 $RHET 4 1 0 2 0 2 2 3 2 4
1300 & EEHT 3 2 0 0 3 1 1 0 1 1
1310 RJLHET 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1
9999 KM XET 69 68 84 65 85 77 72 92 96 96
1510 A& _E BT 5 11 6 6 6 12 13 2 7 6
1520 HEHTHET 4 4 4 2 6 8 4 4 5 9
1530 }EHTHT 5 2 2 5 3 4 2 1 2 3
1540 K4EFHT 6 9 2 4 6 6 2 2 7 4
9999 FEMNA: X 5 20 26 14 17 21 30 21 9 21 22
2010 EE AT 1 1 3 3 1 1 3 2 2 4
2020 % E gl 0 2 5 1 3 4 1 4 3 6
2030 E0HT 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
2040 ;ET—T H 2 3 1 1 1 4 3 2 0 3
2050 BT =T B 1 3 0 1 0 1 4 2 4 1
2060 ¥g AT 1 0 0 0 0 0 2 0 1 0
2070 FxEBT—TH 1 1 3 2 2 1 4 2 3 1
2080 FRET—TH 2 1 2 0 2 2 0 3 1 1
2090 THiRAT 14 18 10 10 11 8 13 13 16 16
2100 fhdLHT 2 2 1 4 4 4 6 2 2 3
2110 }EWIETET—T B 2 1 2 2 1 4 1 5 3 3
2120 HEMIFTETZT B 3 0 3 2 4 2 3 1 4 5
9999 £ ERXET 29 32 30 27 30 31 40 36 39 43
2510 FAMEET 15 22 16 19 25 30 25 27 18 12
2520 sk EeHT 7 9 15 14 12 13 18 15 27 15
2530 = /INRHET 3 6 4 5 3 7 6 5 2 4
2540 FHi5HT 1 2 1 4 2 7 1 2 3 1
2550 ;HHET 0 3 5 1 6 3 0 3 4 1
2560 = SHT 1 11 2 6 11 8 7 7 12 12
2570 K EHT 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1
9999 ME R X ET 27 54 44 49 59 68 57 60 66 46
3010 X#FHET 5 5 8 7 10 6 13 9 7 11
3020 gt ;IHT 16 10 7 8 8 14 11 20 10 5
3030 L EFHT 7 6 4 6 11 8 5 18 5 9
3040 &S _LHET 0 1 2 1 1 1 1 0 1 3
3050 R AT 33 25 30 28 27 25 32 38 37 31
3060 B THT 4 1 4 3 4 4 3 4 4 4
3070 wyESEAT 3 3 6 1 5 3 2 5 3 6
3080 H hHT 6 3 6 6 4 7 5 4 7 6
3090 EHRERHAT 6 5 2 2 5 6 4 7 8 6
3100 EH R FEHET 8 5 9 8 8 7 4 9 5 8
3110 EHhALHT 5 4 6 4 2 4 4 2 5 6
9999 /\FHERXET 93 68 84 74 85 85 84 116 92 95
3510 £[R AT 1 0 1 0 2 3 0 2 1 1
3520 £ R chfT 2 4 1 2 2 3 6 3 5 0
3530 &R THT 13 13 9 9 8 14 4 15 3 10
3540 =B KHT 6 0 1 3 0 1 3 1 1 2
3550 AETHT 5 5 5 7 6 7 6 6 7 6
3560 = T B HET 0 1 3 1 3 3 3 0 4 3
3570 = T AT 5 7 8 4 10 7 12 10 6 3
3580 FLIFTHT 6 8 10 7 6 5 8 6 7 7



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TRET(KF)a—FK {TEET (K=FE)E 303 31/ 323 33m 34 35 36@ 37% 38 39

3590 ;EHT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9999 S HKXE 38 38 38 33 37 43 42 43 34 32
4010 41| RET 4 0 4 1 2 1 1 0 2 2
4020 {E&HT 2 0 0 1 0 0 1 0 2 0
4030 5HT 2 1 0 1 1 2 1 2 2 0
4040 = HEAHT 0 1 2 1 1 7 3 4 1 0
4050 7K EHT 3 1 0 1 3 2 2 7 1 1
4060 E5Z HAT 3 5 1 4 5 2 1 4 6 6
4070 JtJRHET 2 2 0 2 3 3 1 5 2 1
4080 =;T;HAMT 0 1 0 4 0 4 3 2 2 3
4090 FR ek HET 2 4 1 2 2 3 2 7 5 4
4100 g FEFOET 0 1 1 1 1 0 2 2 4 3
4110 JtEFnET 1 0 0 0 1 2 2 0 1 2
9999 2RI X st 19 16 9 18 19 26 19 33 28 22
4510 EREE—ZEHT 7 5 8 9 6 2 5 6 7 6
4520 EREE — AT 0 0 1 0 2 3 3 1 0 2
4530 EREE=ZEHT 2 0 2 1 0 2 4 1 1 2
4540 B} EErUZEET 3 1 2 0 0 2 3 1 0 1
4550 EREE FFHT 2 1 3 0 1 0 1 3 0 1
4560 EREENEEHET 3 1 1 1 1 1 1 2 1 1
4570 EREE-HZFHET 0 2 1 3 1 0 1 1 0 0
4580 ERZE/)\ZHEHT 0 0 0 1 1 2 1 1 0 2
4590 EREE N FEHT 1 2 2 0 1 3 0 3 2 2
4600 EREE-+ZEHET 3 3 1 2 0 0 1 3 0 0
4610 EREE+—ZHT 0 3 2 0 1 0 2 1 1 0
4620 B+ —FET 3 0 4 0 4 3 5 3 2 2
9999 ERERXET 24 18 27 17 18 18 27 26 14 19
5010 BRF0H £ HT 2 0 2 1 0 3 2 2 2 1
5020 FAF0BAEET 2 2 0 0 0 0 1 3 0 2
5030 FRFNREI{—HT 0 2 3 4 2 1 2 4 2 0
9999 BRFIMXET 4 4 5 5 2 4 5 9 4 3
5510 b RHET 2 1 0 0 3 3 2 1 2 2
5520 = AT 5 1 6 9 4 3 6 10 2 6
5530 75 = /T 3 5 4 5 4 6 5 4 6 4
5540 THEHRT 0 3 1 0 2 1 4 2 3 1
5550 EEHET 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
9999 EiRX &t 10 10 11 14 15 13 17 17 13 13
6010 [EIHAT/MER 1 0 1 0 1 0 2 0 0 1
6020 [EET & 1 0 1 0 3 0 0 2 1 3
6030 [EET A I 0 1 0 1 0 2 0 0 1 2
6040 EiEIFHET 2 3 0 0 1 2 1 3 2 2
6050 JI|ABTE 0 1 3 2 1 1 1 0 2 0
6060 JI|EHETF 1 0 1 1 0 1 0 3 1 1
9999 BEERXET 5 5 6 4 6 6 4 8 7 9
6510 H X A#EAHT 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0
6520 HZEAKIEHET 0 0 0 1 0 0 1 3 1 3
6530 B E AFTHHET 0 2 0 1 0 1 0 2 0 1
6540 B&EALLTHT 0 0 1 0 0 2 2 1 2 0
6550 B E A Z NET 0 0 0 0 1 0 1 2 0 1
6560 HRAIEILHET 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0
6570 B EALERIHET 0 2 0 0 1 0 0 1 1 1
6580 H&EAEHT 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
6590 HZ= ATHET 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
6600 B &= AT 2 0 1 0 0 0 0 1 0 1



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

Mk 32i%

THRET (KF)3—F {THRET(KF)%& 30
6610 HEA _LFEHT
6620 HZE AT
6630 HZE AT FGHET
6640 B &= A EitslT
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEARKKXET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AHET
7040 — BT KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R&XEt
8011 IRAETFEHERLY
8012 RAETFHERA
8013 YR AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 YR AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 YAHETH ALY
8032 IRAHTHA A
8033 FAHETH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIC
8045 IR AHTELIR (X
8050 YR AHETIRA
8060 YR ABTFTHA
8070 JRABTER
8080 MR AETHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHBTH /1%
8110 IRAHTJII 5
8120 IR AHTER"
8130 YRAHETH L
8140 JRABIEEZEXT
8150 IR AHBTEFRK L
9999 AKX 5T
9010 +THTAKEH
9020 FTHTHEA
9030 FTHT#FHAEH
9040 FTHIHEHE
9999 FTHXET 28
9110 SEET AL
9120 $ERTH L
9130 FRETH B
9140 $RET T+t
9150 $RHT L§%
9160 $RATEEHT
9170 $ERTNH
9180 $xHTEE
9190 $FETZ O
9200 $EHTEFIF

— —
- = =2 0000000000000 00O —~~0—~ 0000 WoO —~0ONWwWooOoOMNMNNUDIO -0 =~ =0

N

N - OO0 dOo o W —

WPAPAOOO -~ 0000000000000 0 00 0C0O0CWO P~ 00O0OMNMNUUGIOO OOOO

11

W —
W= 0O JWWOoOW-—=ND>I

— —
— 00N U O0OO -~ 0000 -~ 00MNOOODOO0OOO0OOO0OO0O OO O~ == DNO 0O~ 000 WOOO —~0O0o

41

w

NOPSONW—= 0O

3% 34iF%

— O PO OO O0ODO0OO0OO0OCO0OO0DO0ODO0OODO0O0OOO0OO0O0OOO0OO0OD OO O —~~0O N~~~ WO 2= 01O0OO0O—-0NO

—_—
—_—

15
33

(&)

NOOoSDOSO Wwo —- O —

w—k—k
NNDOOINNN-=2L WO PO JOOOODO0OO - = 0MNOOODODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODODO—~-NMNOW—==DMNMNNMNMNMNODOOON-—=-O

35 367%

—_ -
OO T U OO0~ 0000 —~~0 0000000000 0CO 0O PMODOOW—PMOO —~~0OO0OO

S
S

N—= PO P,DPDpPp,-—=0L0WL

WO DMDOO -~ 00000000 —~000O 000000000 O0OOMNMNDMMNM-—-OO—-0—0

- N
E-3 \)

N
[$2 4]

O = 0 WO o =N

37 3I8iH%

a0~ 000000~ 00000000000 —~~000O0O0O PO —~~0O—~=~NMN—~0O0OOCDOOOCO

N = = O DI, OO

— —
A A DT OCOO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0OO0O 0000 -0 —-00O0MNOON - 000MNODMOOSOODOOOOOO

N
o

—
A OOd = 9 WNWO

39i%

O -~ 00~ 0000000~ 000~ 0000CDO—~MNOOMNMNO—~~O—~~ONOOODOo oo

A= = —_
—_ W =

—_ o

—_ -
N WwWw-—-=hr~N



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

FHET (K a—F {TIRBT (K=E)4& 303 31/ 32m 33m& 34i% 35%% 36k 37@ 388 395
9210 $EHET = H 5
9220 SxETHH 6
9230 $EHTE M 12
9240 SRHETIE K 1
9250 % HT At #r b 10
9999 S XET 6 84
9310 E[FHET:AR
9320 H[SHETIL
9330 E[FZHET/INE
9340 R [ZHTR
9999 R[GHXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RHETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETEXR
9480 RHETHEAR
9999 REXEt

99999 TH&Et 505

—_

(=]
(&,]
(<]
(&2
($)]
(2]
(€]
(0]

o

- OO0 0O 0O ——0O00O0OOMNMDMDMOOWNOG G —
O 0O 000000~ hh 0N~ dJ—-0,~O
N O OO0 —~WNW—-=-==0h0o0h~hwo —
— WO OO0 OOO -~ NPWOO—-00DON—=- WO
A OO OOCOCOO0O A= WPAN—O—O00CGOGI = b
N WO OOOOoOOoO—~NO PO =" =00 DhCawWN
N - O 000000 —=GCTWNOOON—- OO O
O PO OO OCOOCO—~WNdW—=- = DNOPL~DOODN
O WO OODODO0ODODOW—=-=000MNOOJOG W

O NN —O0O0O0COONM~MPOOGPPONDN

S
©
(3]
=
S
©
ol
=)
(4)]
\I
[2)
o
(=)
w
()
w
(2]
N



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

ARET (K a—F THRET (KF)& 408 41E 42 43 44i% 45 46 47 48 49
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 PN I ET
100 b ALET
110 #A;THT 1
120 #A;TAHET
130 ¥ FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 4
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
620 FiEET—T B
630 ¥TERT T H
9999 J\ KXt 2
1010 B A HT
1020 £ A HT
1030 b HT
1040 74 FrHT
1050 = HHET 1
1060 FH _EHT
1070 F7[RHET
1080 & FHHT
1090 Hi&Hr
1100 L BEHT
1110 $Z1EHT
1120 1@ IE JTHT
1130 +4<HT
1140 Fi R ET
1150 #/RET—T B
1160 ¥ RET=TH
1170 ;B/KHET
1180 E&AL.HT
1190 #&FARHT
1200 XFHET—TH
1210 XFHEIZTH
1220 $HET
1230 %KHET
1240 ZEET

—_
g

=N
DA OO DN O - NW=—-=-DN—= =N =280

D O OO O OWOOMNMNMN—-=-—-—O0O0OOMNOPMPDP—-LOOOULUL—-~ PDW—-WPpPOoulhbh—==DNMO
I
©
N

— O

— OO0 OO OO NWOPAPRWOAONDMOONOOW—=W—=DMNOOWN=DNDDN
W NDNN = DBDBOWONDNMNMNOOIOOOWOOWLWLOO PN PAPANOOG—-ANNOONMMOMNM—OOPMNOOGUGONNOOW—-" P —-WhAh—==N

N

3

($)]
w

—_—

—_ -
NNWLDNNWWLANO L O =00, WMNNPPOAOOMNOOONOGWLWON—=- = WOOONMNOOO
—_
—_ -
WOMNDN—-=-=DNMNWOOOOOD OV~ —-NODOW—-00OOWPPAROOW—-ANJ—-DP -~ DPOUCITOOO O —-N—-DI>WPLADNW—=—=

— —
OCWN—-=NMOW—LOOOMNMNOPMDNO P~ PAA,OLUMNWOONMODUGIO == DAAMNOPMITOOWPAAITOOMNMDMNMOO—=-WDN—=

OMN - =DNIAMWLOMNMNMNM-—-OO0OO 000000 GO PONNITPOOOPLAIJIO =0 - 0LWUPWTCThOUUTOWMNO—-=-OC - WW—-0—=5im~—=
PO 2O -0 = = N—- 00 - NOWOWAaAOPAL—-=0NPPWLWLWWDNO—- P =2 = 0WNIJOOOWWPAPOMNMNOUI—=WOOMNMDMNMNOONMNNDN —
A OONMNO——NOSOOMNMOOOPAAJOTOOOOOOOWNIW L NOOPMMOODOO -~ DNWAOPL,—O0000 PO P,LPOOOCOCOOO—-=-N—="=NDNDN
N DB =20 —=-DNNWBVWW—L 00O - OO JOONMNMNOUON—- OGO —-O0ONDIMWWWOILOWOOPAANMNO—-PMMPOOO—-=-DNOW

NN =N = OONW—= == O0MNOODu~AJdJONDI»WOG

—_ -
—_ = NN = AN = DDWODMNODOM~A—=dODNMNDNDMO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

THET(KF)2—F {THET(KF)E 40 418 42 43 44m% 45  46i% 47mk 48 49

1250 fEEIRT 4 2 1 4 2 0 2 0 1 2
1260 JEFh & 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0
1270 EEHT 2 1 0 2 1 2 4 3 5 1
1280 FRAHET 1 4 0 2 1 6 2 3 1 3
1290 $RHET 3 1 3 4 2 4 3 5 3 2
1300 & EEHT 3 0 2 2 0 1 2 3 1 1
1310 RJLHET 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1
9999 KM XET 91 80 81 86 05 102 99 103 103 93
1510 A& _E BT 4 5 8 12 14 6 8 7 8 15
1520 HEHTHET 4 9 7 14 9 5 14 9 10 3
1530 }EHTHT 3 1 1 3 4 6 4 6 3 7
1540 K4EFHT 6 4 7 11 4 4 5 7 9 10
9999 FEMNA: X 5 17 19 23 40 31 21 31 29 30 35
2010 EE AT 2 2 2 2 4 1 2 4 3 2
2020 % E gl 6 1 2 2 4 4 6 2 5 3
2030 E0HT 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
2040 ;ET—T H 2 2 1 1 2 2 2 3 3 4
2050 BT =T B 0 1 3 2 3 2 2 2 3 1
2060 gt ET 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1
2070 FxEBT—TH 3 3 5 5 1 2 0 0 2 3
2080 FRET—TH 1 1 2 2 1 2 3 1 3 2
2090 THiRAT 30 20 10 14 17 20 23 19 21 20
2100 fhdLHT 5 7 3 6 5 4 6 2 3 3
2110 }EWIETET—T B 1 2 4 1 4 3 2 1 4 2
2120 HEMIFTETZT B 4 4 8 2 3 6 3 3 5 1
9999 £ ERXET 55 44 41 38 45 46 50 38 53 43
2510 FAMEET 31 23 22 34 36 23 42 38 35 30
2520 sk EeHT 16 17 18 20 16 18 24 21 14 20
2530 = /INRHET 3 5 4 3 1 5 1 2 6 7
2540 FHi5HT 3 3 3 9 3 6 1 3 4 3
2550 ;HHET 5 0 2 3 3 1 2 5 1 3
2560 = SHT 13 9 7 7 11 13 8 17 9 11
2570 K EHT 0 2 0 2 2 1 0 2 2 1
9999 ME R X ET 71 59 56 78 72 67 78 88 71 75
3010 KATHT 16 13 10 11 16 11 1 12 21 16
3020 ;BT HT 10 13 5 10 13 13 12 11 20 10
3030 L EFHT 7 10 9 9 10 9 11 12 14 13
3040 &S _LHET 1 1 0 3 2 0 0 1 2 3
3050 B AT 34 45 31 29 22 30 29 33 35 31
3060 B THT 6 7 4 5 5 4 5 5 1 5
3070 wyESEAT 7 4 5 5 2 4 9 6 8 5
3080 H hHT 8 7 4 3 6 7 5 7 8 4
3090 EHRERHAT 3 7 8 6 4 6 7 9 4 5
3100 EH R FEHET 6 4 5 2 4 8 7 9 8 6
3110 EHAILHET 8 4 3 5 3 7 4 7 8 5
9999 /\FHERXET 106 115 84 88 87 99 100 112 129 103
3510 27 _FHT 0 1 0 1 3 0 1 2 5 2
3520 £ R chfT 5 4 0 2 3 2 3 5 3 5
3530 2R THT 18 18 14 14 9 5 12 11 14 12
3540 =B KHT 0 3 2 4 4 9 3 5 7 10
3550 AEFHT 8 9 11 15 13 11 8 11 12 15
3560 = T B HET 1 2 5 3 3 3 3 5 5 4
3570 = T AT 11 9 9 7 11 3 10 10 10 7
3580 FLIFTHT 5 7 6 5 6 8 9 11 5 8



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

THET(KF)2—F {THET(KF)E 40 418 42 43 44m% 45  46i% 47mk 48 49

3590 ;EHT 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9999 S HKXE 48 53 47 51 52 41 49 60 61 6
4010 41| RET 2 5 2 1 2 3 1 6 4
4020 {E&HT 1 0 0 0 0 0 1 0 2
4030 5HT 1 2 2 0 3 5 4 2 1
4040 = HEAHT 5 4 0 3 4 2 0 2 1
4050 7K EHT 9 7 4 4 6 6 3 6 3
4060 E5Z HAT 8 6 6 3 6 6 2 2 3
4070 JtJRHET 2 0 0 2 1 3 1 3 1
4080 =;T;HAMT 4 2 1 4 1 4 2 0 6
4090 FR ek HET 2 2 1 2 5 5 2 5 6
4100 g FEFOET 2 4 4 1 1 1 1 1 1
4110 4t F0HT 1 1 3 5 3 1 2 2 2
9999 2RI X st 37 33 23 25 32 36 19 29 30 3
4510 EREE—FEHT 10 9 8 10 9 16 7 1 16
4520 EREE — AT 4 0 2 5 2 1 2 1 5
4530 EREE=ZEHT 1 4 1 3 2 4 0 2 2
4540 B} EErUZEET 1 3 1 1 0 0 2 2 1
4550 EREE FFHT 1 3 0 0 2 1 2 2 1
4560 EREENEEHET 1 2 1 0 0 3 0 0 2
4570 EREE-HZFHET 1 0 1 2 0 2 2 3 1
4580 ERZE/)\ZHEHT 2 0 1 1 2 3 3 2 1
4590 EREE N FEHT 2 0 3 2 2 0 2 0 1
4600 EREE-+ZEHET 0 2 0 1 1 1 2 0 1
4610 EREE+—ZHT 0 2 0 3 3 2 2 1 2
4620 B+ —FET 1 1 2 2 1 1 1 2 2
9999 ERERXET 24 26 20 30 24 34 25 16 35 2
5010 BRF0H £ HT 0 1 1 2 4 6 0 0 4
5020 AR F0BAHET 3 2 1 2 2 1 0 3 1
5030 FRFNREI{—HT 4 3 1 2 3 1 0 2 3
9999 AFIAXET 7 6 3 6 9 8 0 5 8
5510 b RHET 3 0 1 2 3 3 2 1 5
5520 = AT 6 11 3 9 7 13 17 13 6
5530 75 = /T 6 8 5 2 6 7 4 7 6
5540 wy ZEmT 6 2 2 3 7 2 4 2 3
5550 EEHET 0 1 1 4 1 0 0 0 1
9999 =R X 5t 21 22 12 20 24 25 27 23 21 2
6010 [E]ET/]NER 0 1 0 1 2 1 0 1 0
6020 [EHT 4 2 0 0 2 2 1 0 0 1
6030 [EET A I 2 1 0 2 1 0 1 1 1
6040 EiEIFHET 3 0 5 2 3 2 3 3 0
6050 JI|ABTE 1 0 1 0 2 3 0 0 0
6060 JI|EHETF 0 1 0 3 3 0 1 1 2
9999 FEEMRXET 8 3 6 10 13 7 5 6 4
6510 H X A#EAHT 0 0 0 0 0 0 0 1 0
6520 HZEAKIEHET 2 0 1 0 3 4 3 1 1
6530 B E AFTHHET 1 0 2 1 0 1 0 1 3
6540 HZEALLTHET 3 1 3 2 1 1 0 2 3
6550 B E A Z NET 0 1 1 2 1 4 2 1 2
6560 HRAIEILHET 1 2 3 1 2 1 1 1 2
6570 HZ=AIEEgHT 1 1 0 1 1 0 4 1 0
6580 H&EAEHT 0 0 1 0 1 0 0 1 0
6590 HZ= ATHET 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6600 B &= AT 0 3 1 1 0 0 2 0 1

—_ =S 2 WO OWN -0 OW - =NO—-PW—LWOJWW—== =0 NDNN—-"—= 00—~ O0OMNMNMNMNOOSODOLOWOO = = WN~MIAOd—=0ONDIMWO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

Mgk 42i%

THRET(KF)3—F {THRET(KF) & 405
6610 HEA _LFEHT
6620 HZE AT
6630 HZE AT FGHET
6640 B &= A EitslT
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEARKKXET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AHET
7040 — BT KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R&XEt
8011 IRAETFEHERLY
8012 RAETFHERA
8013 YR AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 YR AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 YAHETH ALY
8032 IRAHTHA A
8033 FAHETH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIC
8045 IR AHTELIR (X
8050 YR AHETIRA
8060 YR ABTFTHA
8070 JRABTER
8080 MR AETHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHBTH /1%
8110 IRAHTJII 5
8120 IR AHTER"
8130 YRAHETH L
8140 JRABIEEZEXT
8150 IR AHBTEFRK L
9999 AKX 5T
9010 +THTAKEH
9020 FTHTHEA
9030 FTHT#FHAEH
9040 FTHIHEHE
9999 FTHXET 50
9110 SEET AL
9120 $ERTH L
9130 FRETH B
9140 $RET T+t
9150 $RHT L§%
9160 $RATEEHT
9170 $ERTNH
9180 $xHTEE
9190 $FETZ O
9200 $EHTEFIF

—
WOOO -~ 00O0ON—- == 00000 —~00NOODO 0O PODO—-WOOOWOOOOOO

- N
0 W o

~

—
N BADNOOITO O CGTWN

PO OO~ 0000000~ 00000~ 0000000 00 —~0—PM~oOOOOOOOO

a1 NN
~N = o

w

—_
A NO -~ dOOODNW®

P OOCOCOCO—~O0OO0OMNMNO—~O—-~000O0O 00O —~00O—~000OO0OMNMNOOO - WOOOOO =

N —
O 00N

N
N

—
NN—-O00O—=uWwWow oo

437%  MiE

—_
A =2 O =4 =4 = 2 0O 000~ 0~ 00000000000 —~=- == 000OMNON—-O0OOOOO OO

O WUl OOGIOOON

WO OO -~ 00000 —~000 0000 —-0O0MNOO—00000DO0DO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0OD0OO0O O —

=N
H OO =

—h
WO DNMNODWOWDN

45i% 4A67%

u—y

—_
DO -~ 00000 - - W 000D O0ODOOMNOODODODODO 0D WOOON——- OO0 O0OOoOOo

—_
oo o

12

- A
(S

—_ -
—~ N WOO oI O W=

A OOMNO -~ 00O OON -~ 0O0DO0DO0DO0DO0DO0DO0O 0000 == WNWOWOWOLOOOOoO —

W —= 0100 d W NN =

47% 487K

O J OO OO0 0~ - 00000 OMNMNOO—~-NO—~~OMNMNMNOPMMNOOO—~~OOO

[3; JE—
Hh OO © o

—_
WNO OGTWOo o —

—_

—_

— — —
Cl OO © = = = WOOODOON - = 000000000000~~~ MNO—-N—~WOOOO—=O0

N
oo ©

—
N DO = 400 O©WwWwhs

497%

DO O OO0 00000~ NOOO OO OO 000 O —TON—~~W—LO—PMOO 00—

TN =
N 1 —= O

N PAdADBDA DL o =



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

FHET(KF)a—F {TIRBT (KE)8& 405 415 42 438k 445%  45%% 46Fk%  47r% 48 495
9210 $RHETE H
9220 $EHT 7 H
9230 $EHTE M
9240 $RHETIEE
9250 % HT At #r b
9999 R &t
9310 E[FHET:AR
9320 H[SHETIL
9330 E[FZHET/INE
9340 R [ZHTR
9999 R[GHXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RHETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETEXR
9480 RHETHEAR
9999 REXEt

99999 &Rt

—_
—_

\'—k
o
~
oo
~
oo
(e

O ) OO == Jd—=DNDNNUOaSOWDIOO©N

OO -0 - WhAhOPAL,—-=WNDNMNAJdWPN»O

NNO 2000 = WWO—-=NOMNAMEDNOO O W
o

O© 0O O OO OON—-OCTOUN—-— OO~~~ wWDNOW
—y

N WOOOOOOWOoOOoOoNMAEANOOGEOITOTITON

00O OO 000 - P OPMDONMNMWOOLON—="NOOOG

A OO OO O OONMNOWWA - WOOOWO O OC1lWw o

A OO OO O0OO0O O P~ =00 WNDIAENANdNAIN®

—_ u—y

o —

o

NP O OO OO0OO0O - WOWuoOoOh~oOowanMNO G1W

~NO -~ O 00—~ B NOAN—=-—= =B JwWwOo O h

~
N

685

(2]
w
[=2]
~l
~
w
~
—_
~
N
[ee]

782

oo
—_
~
oo



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TRET (K a—FK THRET(KF)& 50 51 52 53mk 54k 55 56 57 58 59
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 b ALET
110 ¥A;THT 2
120 #A;TAHET
130 t&FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 5
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET 1
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
620 FiEET—T B
630 ¥TERT T H
9999 J\ KXt 3
1010 B A HT
1020 £ A HT
1030 b HT
1040 74 FrHT
1050 = HHET
1060 FH _EHT 1
1070 F7[RHET
1080 & HHET
1090 Hi&Hr
1100 £ BEHT 1
1110 $Z1EHT
1120 {E1E JTHT
1130 +4<HT
1140 Fi R ET
1150 #/RET—T B
1160 ¥ RET=TH
1170 ;B/KHET
1180 E&AL.HT
1190 #&FARHT
1200 XFHET—TH
1210 XFHEIZTH
1220 $HET
1230 %KHET
1240 ZEET

N = I e T B I O e XY

—_
WO OON-NMNN—--DPO—=-—-—=0LWW

o) —

N O OO WWMNWMNDMNOO - P OONWVWOOO - WN—-O0OO0O0O =01l O NO - 0000 W -0 WOODOVWOVOWONMNWWW—OUO — —
I
oo
ol

I
(&)}
ol

— O NOON—=- = NI 0w

2

©
w

— —
—~ N WP O - WWNdO—-~ON—-"0PhOCOCOOOCTINDIDDUUIOODWOO—- == DNONMNMO-=NJNOOWOO - W IA_MNMNWOPMODN

— WW = BN = =" N = 0LCOUMNONOPAL—-=O0ODNPMPAPLLJOOMNOSHSOWO—-OOOPWNMNMNOAONOOGTWWNOMNMOWON-—=—-O0O

W= = = = NNOOO - 000 - OWUITWWOWOOWMN OO0 NJNOOODODOOO -~ DNN—-_LUCOOOTGOWDNWDMOOGOOG W= 00 =

N WW--DMNO =PI —-ADNO—-=N-"0ON JWOOPLPL,WNW—-—-"0WNNO === 10 = =DNOTOWPLRL—-=- 0O -=NODNMNMNWWWDN
w

NNOWOPRR - WO PAPAPOOODOLUTIOOOOWOWPMAMNMNMNMOOO OO 0O —~M~JowWMNOGTONMNO OO —O0O - PAN—-0O—==NDN
N

—_ = =S =2 WNWONMN - OO0 O0OO0O0OUITNOGINOOIOOONN—-WWOO =000 WNMNOWWWOMNNDNOUIOOOWWOOWON—-ON—=——=0bhH

WNOWONOCWWOOOOPRP,RWOOPND,UNNWPEAWMNMNOOMNMOO - =0 WO PRPRWPOMNMNON—LOOWNO—=—=0ONMNOWOW

“ N WOPOWONDIDMLOPPOOOODOJUUONJOMNONOGIW—OONMNOOWONOONPMMOOW®

= NN = = = OONWON-—- O - DNWwWagoodIDdanNNOG



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

THRET(KF)a—FK {TEET (K=FE)® 508 51/ 52&% 53/ 54k 55m 56k 57@ 58% 59

1250 fEEHET 4 3 1 2 1 3 1 1 1 2
1260 JEFh & 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0
1270 EEHT 1 2 2 0 3 2 1 1 1 3
1280 FRAHET 6 2 0 4 2 1 0 1 3 2
1290 $RHET 2 1 4 1 1 1 6 3 1 0
1300 & EEHT 0 3 1 1 1 0 1 2 3 4
1310 RILGHET 1 1 1 0 1 1 1 0 2 2
9999 KM XET 101 101 92 90 82 93 70 97 106 93
1510 A& _E BT 9 6 14 10 6 7 9 13 11 6
1520 HEHTHET 13 7 8 8 11 7 7 5 5 6
1530 }EHTHT 4 4 0 3 1 3 3 7 5 7
1540 K4EFHT 3 2 5 11 2 7 4 4 7 4
9999 FEMNA: X 5 29 19 27 32 20 24 23 29 28 23
2010 EE AT 2 3 3 3 3 2 3 1 4 1
2020 % E gl 6 6 2 4 3 3 4 1 3 4
2030 E0HT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
2040 ;ET—T H 2 4 4 5 1 2 5 7 2 2
2050 BT =T H 0 3 5 1 2 6 1 4 1 2
2060 ¥g AT 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
2070 FxEBT—TH 4 6 1 3 3 1 6 2 4 4
2080 FRET—TH 5 2 4 3 3 4 2 3 3 2
2090 THiRAT 19 16 21 19 12 22 12 25 15 15
2100 fhdLHT 2 3 4 2 3 1 3 3 3 2
2110 }EWIETET—T B 4 2 2 5 8 2 4 3 6 5
2120 HEMIFTETZT B 3 6 5 3 3 3 1 6 3 5
9999 £ ERXET 47 51 51 48 41 46 41 56 44 43
2510 FAMEET 28 31 30 24 30 21 21 21 22 16
2520 sk EeHT 17 21 13 27 25 21 16 21 16 16
2530 = /INRHET 8 8 4 6 8 8 11 4 2 3
2540 FHi5HT 9 5 6 10 4 0 5 5 8 8
2550 ;HHET 4 1 1 2 1 3 6 3 2 2
2560 = ST 15 13 8 13 10 4 17 9 10 9
2570 K EHT 0 1 1 0 0 2 0 1 1 0
9999 ME R X ET 81 80 63 82 78 59 76 64 61 54
3010 K#THT 6 9 12 10 16 12 13 12 8 15
3020 gt ;IHT 20 18 8 9 16 13 11 10 13 15
3030 L EFHT 12 14 15 13 11 15 10 13 13 9

3040 &S _LHET

—
wW
N
(&)]
N
o
wW
w
—_

4
3050 R AT 28 30 27 28 33 30 26 30 16 30
3060 B THT 4 5 5 7 2 8 11 9 6 7
3070 THEQERT 3 7 8 7 6 6 6 5 4 6
3080 HHHHT 5 6 4 6 3 5 5 1 4 4
3090 EHRERHAT 5 1 7 3 7 8 3 3 3 5
3100 EH R FEHET 9 9 5 3 6 6 6 3 10 9
3110 EHhALHT 1 7 3 3 6 4 5 6 4 6
9999 /\FHERXET 94 109 96 94 110 111 96 95 84 107
3510 £[R AT 2 0 0 1 2 3 3 3 5 7
3520 £ R chfT 3 8 3 8 6 0 3 3 5 4
3530 27 THT 21 17 13 13 10 11 8 10 9 9
3540 =B KHT 7 4 1 3 9 3 2 5 9 1
3550 AEFHT 5 6 10 8 12 12 13 8 12 9
3560 = T B HET 6 2 5 0 2 1 5 1 1 3
3570 = T AT 10 12 8 4 10 15 3 8 5 11
3580 FLIFTHT 7 7 7 10 4 7 10 7 8 8



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TRET (K a—FK THRET(KF)& 50 51 52 53mk 54k 55 56 57 58 59
3590 JEMT 0
9999 EHKXET 6
4010 41| N ET
4020 &S HT
4030 5HT
4040 S HEAHT
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 JtJRHET
4080 =;T;HAMT
4090 S5 ERHT
4100 FFEFNHET
4110 JtFFOET
9999 &M XET 2
4510 AR EE—ZHT
4520 EREE — AT
4530 EREE=ZEHT
4540 EREEIUZHET
4550 EREE FFHT
4560 EREENEEHET
4570 EREE-HZFHET
4580 EREE)\ZHT
4590 EREE N FEHT
4600 EREE-+ZEHET
4610 EREE+—ZHT
4620 EREE+ —ZHHT
9999 ERERXET 1
5010 BRF0H £ HT
5020 FAF0BAEET
5030 FRFNREI{—HT
9999 AFIAXET
5510 b RHET
5520 = HhHET
5530 F4'= HT
5540 wy ZEmT
5550 EEHET
9999 =R X 5t 1
6010 [EHT/NEE
6020 [EHT 4
6030 FEBTA I
6040 i3 JFMET
6050 JI|EHATE
6060 JI|EHETF
9999 FEERXET
6510 B &= A#GHET
6520 HZEAKIEHET
6530 B E AFTHHET
6540 HERALLTHT
6550 B E A Z NET
6560 HRAIEILHET
6570 B EALERIHET
6580 HZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B &= AT

5 4 4 5 5 4

N
(&)}

5

- W

N
— WO W—- == = 00010 WOO - —=0ITO0OWOPARANOWN—-N—-W—-—-— 00000000 JdJW—LWOPMOO —~WNDIMIO
w - W

- O = W= = = 0WONNDIMMAOMNMOPMJTOWLWUIULOGDANN - DWW OWLUOMNMNON—-"-—-— =" D -~ DMoOMNMNM—LOOOINDNGNO O O
- N

OO - = WO - O0O0CITOOONDMDMNMDMNMNOOPMOOUIO—-OOWN—-OWNOOOW "N~ OO —-—0O0MNW—=O0TW—-=WwWNDIM—-O

OO0 - = - O P~ -~ 00ONUIUINOO 00 WNdOPRODWN—-0O0O == WO =-N—-NOOOONOPNMUUITOWWWWNDII_I-—=

OO -~ NMNO—=- = PhA 200~ O0ON—-0ONODOUINOOOONPIPWWDAN—--OOCWO—--N—-—=0WO - P —-NowWWoOVo W—=- WO
N

— 0O 00 == W= P —=-DNDMNMNNMNP,L,PLLO0COPONPAI—-PIB=2=DNPPWLWO—- = ON—-"W—LOMNONN-—-=-OWON-—-P~POPLPLPWO—=DNO
N

- OO0~ 0 WON - ON—~~DN—-=-NMNOPMP—-DMNMNOPL—~-—- 0~ 00 PO W—AO—=-—-00O0ONMNONMNO—~ONOWUDMNMO—=OGIJO

— O = NN —=- = = =2 NO - NP,POOMNII—L WO WWNWNNd—=- == OMNON—-=-DN—- =D~ OoO -~ hwwhhJdJwonNdDdN
w = N

OO - WO == N—-0—=NODMNMN—- W= 0OOwWNOOWWMNMNMNOOOSHSUTTW OO~~~ DNIONODOP,~PWNWAOA—-=DNWOGIO - MO
N

- =2 2 0O 00O WNWOOOO - P~ 0000 WOOOOUIOLWHPHA === NWOO - OO —=WNOMNMNDMNON—-DIDWONOUIO WW—



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

517 52i%

THRET (KF)3—F {THRET(KF)%& 50
6610 HEA _LFEHT
6620 HZE AT
6630 HZE AT FGHET
6640 B &= A EitslT
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEARKKXET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AHET
7040 — BT KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R&XEt
8011 IRAETFEHERLY
8012 RAETFHERA
8013 YR AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 YR AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 YAHETH ALY
8032 IRAHTHA A
8033 FAHETH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIC
8045 IR AHTELIR (X
8050 YR AHETIRA
8060 YR ABTFTHA
8070 JRABTER
8080 MR AETHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHBTH /1%
8110 IRAHTJII 5
8120 IR AHTER"
8130 YRAHETH L
8140 JRABIEEZEXT
8150 IR AHBTEFRK L
9999 AKX 5T
9010 +THTAKEH
9020 FTHTHEA
9030 FTHT#FHAEH
9040 FTHIHEHE
9999 FTHXET 52
9110 SEET AL
9120 $ERTH L
9130 FRETH B
9140 $RET T+t
9150 $RET L 55 1
9160 $RATEEHT
9170 $ERTNH
9180 $xHTEE
9190 $FETZ O
9200 $EHTEFIF

—_

N—L —
WwohrhNO 00O O0OCOOCOCOCOCOO 0000000 O0OMNMNO—-N—-"DPD—2 -0~ 000O00O0OOO

N 0o

—- OO0 ©WNOoO -0

DO O OO0 OO0 O0OO0ODO0DO0ODO0DO0OO0O -0~ 000D WOO 00O NN—-OMNMNMNMNWODO—=NMNMNDO

—_ -
H Ol 0o

N
w

—_
N S~ D OO00WOWN

NON-—- 0000000 -0 - = —-0MNOOOOWON—"WLWUMNMN—-TO—0OO0OOO0OO0OO =

—_ —_
AN = O

21

N
oo

—
N WOTWwoWwWwhANDNDJ

53 54i%

—_

—_
D OOOO 0000 —~0 000~ 00O ONOONMNMNMNMN—ONO——OOCOCQUCOOONMNMNODN

—_ -
o b~ ©

I
(&)}

N J O oo N WO

—_

—_

—_

w—k
N-NMNMNMNOocCOO-_PA~A IO WLWVO -~ O~ MNWLWOOOOO 0O~ 00 000000 O 00—~ NMNNMOPMPODO - NMNOO

—_

55i% 567%

OO~ - 000000000 —~~T000 00 —~000CO—~0OMNO—~ONMMPMMODODO—-0O—

a1 N =
- NN

[=>]

N DI PO~ 0OOG

—
O O0O0MNOO - = - 0M~MNOO—~~ 0000 0O —~00ON - NOPON—TO©OOO—+0OO0O0O0

—_
~N = A

N
o

—
Gl A O WO o1 1w o

57 58i%

NON—- OO0 O0OO0O -~ WOOODODODOOP,MPODOODODWO—-ON—-LOUOITWOSHODOOON = —

—_ - —_ -
o O Wwo

I
oo

—_ -
WwooNMMOO—=OG1T O

—_

—_

N = N
WO WRAOMNMNMNMON—=-—- OO —-WN - 0000000000 PODCO - =DNWWWOO—-=NOO

N
w o o

—_ -
NDNO O —= 01~ =

59i%

u—y

g

—_ W = = —_
— O ON—- 00O WW—-0O0O—-000OMNOO 0O —~00OOMNMOO—=ODMNMNMNMNO—-=-N—-OI - - 00000O0

—_
NNYOO DO D



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

THRET(KF)a—FK {TEET (K=FE)® 508 51/ 52&% 53/ 54k 55m 56k 57@ 58% 59

9210 SFET=EH 6 5 7 5 5 8 5 2 6 3
9220 $EHT 7 H 10 4 6 6 8 6 7 4 7 10
9230 $EHTE M 12 4 6 7 7 10 10 7 11 7
9240 $EHETIEE 1 0 6 5 3 6 2 5 3 10
9250 % HT At #r b 3 7 9 1 6 5 3 7 11 12
9999 S XET 76 73 83 71 81 96 83 86 99 93
9310 E[FHET:AR 3 1 1 0 1 4 2 3 2 7
9320 H[SHETIL 3 3 4 2 0 5 4 4 3 2
9330 FH[SAT/INE 1 0 2 3 4 0 3 2 4 0
9340 R [ZHTR 1 3 3 4 5 6 6 9 7 5
9999 G XET 8 7 10 9 10 15 15 18 16 14
9410 RETT & 4 2 4 4 5 5 6 8 1 7
9420 RHETHHE 0 3 5 3 2 2 3 4 3 2
9430 RETFER 1 2 1 1 5 4 2 2 1 2
9440 RETAEF 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
9450 RHETHER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9460 RET{—_HE 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
9470 RETEXR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
9480 RHETHER 3 0 1 1 1 0 1 2 1 3
9999 RIXXEt 8 7 11 9 13 11 14 16 6 17
99999 h& &t 749 752 743 723 761 739 677 776 768 734



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TRET (K a—F THRET(KF)®& 60 61/ 62/ 63/ 64 65i% 66 67i 68 69
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 PN I ET
100 b ALET
110 #A;THT 1
120 #A;TAHET
130 ¥ FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 3
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
620 FiEET—T B
630 ¥TERT T H
9999 J\ KXt 3
1010 B A HT
1020 £ A HT
1030 b HT
1040 74 FrHT
1050 = HHET 1
1060 FH _EHT
1070 F7[RHET
1080 & FHHT
1090 Hi&Hr
1100 L BEHT
1110 $Z1EHT
1120 1@ IE JTHT
1130 +4<HT
1140 Fi R ET
1150 #/RET—T B
1160 ¥ RET=TH
1170 ;B/KHET
1180 E&AL.HT
1190 #&FARHT
1200 XFHET—TH
1210 XFHEIZTH
1220 $HET
1230 %KHET
1240 ZEET

—_
WO A - = DNO—-DPDW—-0WwWWH

—_

PO P DJODNMNNMNN—LOO—==DNDN
—_

— OO0 = OO OW—- 1T WONO

—_
N O~~~ wo -~ -0 WwWwhrh—=-0NOGCT =

S
o
N
N
oo
I
S
o)
IS
N
(&)}

OO P~ WNOOOOWNOD

4

w
wW

—_ -
“~ NOOOOWWWMNNMNOOWWWOWUINYN—= =0~ - 000N JOWO—-M~OPALNDDN

— —
W - 00O 0T O - NOUPAAODO - = WO PO WOWO—-LWOONON—- == DBDOMNMNDMNMOGOOPMOOOOPLAL, - WLWUAN—=-—=CTO—=WLWDN

—_—

O WW - OMNDMNIWWWOO == OMNNOOWOWOWOWWN-I—= = O0O0O0ONOOMNMDMNMN—--DIDPRWOPALAN—-OP,PLP LWL 0ClOW—-= DN
N WOMNPAPODDWOWWO O LW NJOOTWOHOOWLWOUIW—=—=00WNW—-DN—ON—=0OOCu

O WOO - —=- = =B~ VOO0 -0 OO WUwoOOh~INMNMNNMNMN WO A~ = ONMNOOGMOOAO—-=-N—-—=-WhHh == 20
NNNW—=WNWNOMNMNOO = OO WOONOSOHOW—-WMNMNMNOO—NOwWwoOOoOwuuauomwol O ,~ANE—=O—=DN—=DNDNMNDNMNDN=—=
NANOOMNMWOWAWPPLWO—T WA YJWDdJOoOOOO DM DNOOOOGN—-DNO—~ONWLWWOPARIJIONO WD DNOONDNODN
NO = WWNDIEPRAANOOOOWAJONMNMNMNMNOWPMMOOONMNOOO OO A= 0O0OMhPow—~o0o0 0 JOPAL,—=0CNWO—_OM—=DNWDN

O - NO - - 0000~ 00—~ 0OMNOOLO,~ROJOODOOOPAAPAAJOOPMANODN—=—=—ODM="DN-PI>

O P ONMNMNMNNWOMNMNMNO—=- =" 0P~ WOOWOOO NN



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

THET(KF)a—K {TEET (K=FE)® 603 6173 623 63/ 645 65/ 66F 67/ 68F 69

1250 fEEHET 5 2 5 1 4 3 1 1 1 2
1260 B & 0 0 0 2 0 2 1 0 2 1
1270 EEHT 1 1 5 1 2 2 3 2 0 2
1280 FRAHET 4 0 1 1 1 2 3 5 1 0
1290 $RHET 1 3 0 2 3 1 2 4 0 3
1300 & EEHT 2 1 4 0 0 1 2 1 1 1
1310 RJLHET 4 2 2 2 1 0 1 3 0 0
9999 K HEMRXET 107 94 112 95 107 101 102 99 87 99
1510 A& _E BT 1 9 9 9 14 9 7 10 15 9
1520 HEHTHET 13 7 9 10 4 9 12 14 12 9
1530 }EHTHT 0 3 4 9 3 4 5 8 4 2
1540 K4EFHT 3 7 6 5 16 6 13 10 10 11
9999 FEMNA: X 5 17 26 28 33 37 28 37 42 41 31
2010 EE AT 1 4 3 0 0 2 3 0 2 3
2020 %= EFGHET 2 3 2 3 2 1 2 5 4 2
2030 E0HT 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0
2040 ;ET—T H 4 3 2 3 4 4 3 2 2 0
2050 BT =T B 1 2 1 2 1 1 3 1 5 3
2060 gt ET 0 0 2 1 0 0 1 0 1 1
2070 FxEBT—TH 2 4 4 5 2 2 5 2 4 3
2080 FRET—TH 2 3 0 0 2 3 3 3 4 3
2090 THiRAT 22 24 18 15 21 31 28 28 21 33
2100 fhdLHT 2 2 2 5 3 3 2 5 3 3
2110 }EWIETET—T B 2 5 2 3 0 4 1 4 2 8
2120 HEMIFTETZT B 3 0 3 6 5 3 3 7 7 5
9999 £ ERXET 41 50 39 43 42 54 55 57 55 64
2510 FAMEET 33 32 20 31 21 26 29 23 20 22
2520 sk EeHT 18 14 15 20 24 21 16 15 24 12
2530 = /INRHET 7 3 7 6 6 4 5 7 7 6
2540 FHi5HT 8 5 7 5 6 10 4 8 4 12
2550 ;HHET 1 2 5 3 7 2 6 3 3 2
2560 = EHT 9 6 6 15 9 12 18 16 9 6
2570 X &HT 0 2 1 2 0 1 1 2 0 2
9999 ME R X ET 76 64 61 82 73 76 79 74 67 62
3010 X#FHET 12 13 8 14 12 10 7 19 13 9
3020 ;BT HT 13 7 9 13 7 10 11 11 14 10
3030 _EFHET 12 10 8 6 11 15 7 13 12 9
3040 &S _LHET 1 1 2 3 1 2 4 2 2 3
3050 R AT 22 38 29 24 28 23 27 38 23 21
3060 BN THET 1 6 7 10 7 8 7 7 6 10
3070 THESEHT 4 5 8 7 6 5 10 8 5 8
3080 H hHT 2 5 4 4 4 2 3 4 5 4
3090 H A E AT 6 4 1 4 1 7 1 2 3 3
3100 EH R FEHET 3 6 5 6 2 9 6 4 6 9
3110 EedLAET 3 2 10 8 9 4 6 6 6 3
9999 /\FHERXET 79 97 91 99 88 95 89 114 95 89
3510 27 _FHT 2 4 2 4 0 1 2 3 5 7
3520 £ R chfT 3 4 6 6 7 5 3 5 4 3
3530 2R THT 12 9 19 17 15 17 11 9 17 13
3540 =B KHT 8 6 7 3 4 8 4 4 5 6
3550 AEFHT 13 14 11 17 11 7 16 14 10 18
3560 = T B HET 7 9 4 2 4 8 6 8 8 6
3570 = T AT 6 7 9 11 9 13 10 9 13 11
3580 FLIFTHT 11 5 7 7 9 8 8 8 7 5



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TRET (K a—F THRET(KF)®& 60 61/ 62/ 63/ 64 65i% 66 67i 68 69
3590 EHT
9999 EHKXET 6
4010 41| N ET
4020 &S HT
4030 5HT
4040 S HEAHT
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 JtJRHET
4080 =;T;HAMT
4090 S5 ERHT
4100 FFEFNHET
4110 JtFFOET
9999 &M XET 4
4510 AR EE—ZHT
4520 EREE — AT
4530 EREE=ZEHT
4540 EREEIUZHET
4550 EREE FFHT
4560 EREENEEHET
4570 EREE-HZFHET
4580 EREE)\ZHT
4590 EREE N FEHT
4600 EREE-+ZEHET
4610 EREE+—ZHT
4620 EREE+ —ZHHT
9999 ERERXET 2
5010 BRF0H £ HT
5020 FAF0BAEET
5030 FRFNREI{—HT
9999 AFIAXET 1
5510 b RHET
5520 = HhHET
5530 F4'= HT
5540 wy ZEmT
5550 EEHET
9999 =R X 5t 1
6010 [EHT/NEE
6020 [EHT 4
6030 FEBTA I
6040 i3 JFMET
6050 JI|EHATE
6060 JI|EHETF
9999 FEERXET 1
6510 B &= A#GHET
6520 HZEAKIEHET
6530 B E AFTHHET
6540 HERALLTHT
6550 B E A Z NET
6560 HRAIEILHET
6570 B EALERIHET
6580 HZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B &= AT

5 6 6 5 6 6 6

(2]

O PO WWWOoO WW-—-=NYJO
AP OO J W= INPMOJO©O
ONdPDh WO W-—-=-N—-OOO

N
N
N
N

— O

N NMNDNMNOO - DNW—- WO PANWW—LOUPOTGO - PDW—-=OOIN—-=-WNMN-—-DMNO—=—WO
N

w
O W= NWNOWNOWONDNOOU 2 WOOOPRA,OCITONON—-=-OCITWN-—-"-"NDNWOO - NWWOSLOUILOLOWWUO~A~PIA,PAANWWOO
wW
— O

—_
— O WMNN-=-DIDAEANNWOAOGAGWNN—=ONJOUOOWOOHO - WNOOWWW——==0—-0—=-NOTugOJdJOaWwwWw-NdMNODNWPIAENIJO©O

I
w
)

—_
— OPRANWOAWLWNPRAPA, L OCWDPON—-WOOPTOOOADINNWOAON—==DNO NI~ MNOD

— O WNMNDMNO—LPPOON—OPWN—-0NWOONOUNMNOWOMNNMNO—=-—==N—= = =>bBN
w
A O O OO0 - WODAWMNN-—A—A A a4 aDNOIOODPRWOO = —O0ONW—=—=WwoVO

—_

— —
— O W= = N—=- = DN—-ON—="- = =" DNWO-PROOWPrROWLOLIL—DPDOPLPONDI—-LOPLNMNMNNOMNMNNMN~MIO—="—="OWOI—=wW-—=5hIou o

— O =2 =N = = WWODROUWWN—=0—-ODWONDODOREADNONNMNMN=LON=NWWNO==NANNDINTTWANO
N
N
o
w

O = = = - 0O 0 == O AN - " DDOOWN—=-"JI=NOAW—-=—=ON—-"ONWONDMNMNDMNP,L,A A A dUdIDdDPLOVDWOWIOPDDPDWWJIO

— =Y NDNNOOW—-ONOO -0 WO ONMNOSODUIOWOWWWNWAdAPRPRWLO - W—-OMNW—-00—=-=>DBDIAPAN—--OOWN—=WONWO

A = WODN—-N-"OO0OWN-—-= O MNOW



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TRET (K a—F THRET(KF)®& 60 61/ 62/ 63/ 64 65i% 66 67i 68 69
6610 HEA _LFEHT
6620 HZE AT
6630 HZE AT FGHET
6640 B &= A EitslT
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET

9999 HEAKKET 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2
7010 Z— R;M O/

7020 — R AHT 1
7030 = R FR#AHET
7040 — BT KEFHET
7050 — R ¥y H I ET
9999 — R&XEt 2
8011 IRAETFEHERLY
8012 RAETFHERA
8013 YR AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 IR AHTIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 YAHETH ALY
8032 IRAHTHA A
8033 FAHETH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIRIE
8044 IR AHTELIRIC
8045 IR AHTHLIR (X
8050 IRARTIR A
8060 IR AHTFT#E
8070 JRABTER
8080 MR AETHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHBTH /1%
8110 IRAHTJII 5
8120 IR AHTER"
8130 YRAHETH L
8140 JRABIEEZEXT
8150 IR AHBTEFRK L

—_

N O = NDNNOOON—-WMNNDMNN OO0 O0ODO0O0DO0DO0O -0 W—--WWW—-WWoooOOoO —=-w—=—
—

CTOMNN - O - 00O0MNMNOWW—-0O0O0 -0 == 00O = NOU-=DMNNOAOMNMNDN-—-OOOOCWN —

© - NO - - 000N —-W—OMNO - == 0 —0O0ONMNMNOMNMOODWOGIOIN—--PMOOO —~0O0
—_

— =S WP OOCOMNNMNPMPPWAHAO—=-—=0O0OMNOOWMNMNOMNMUOWOMNMNDNMPPLTOUIOO OOOO
Nd O OMNMNMNMNO - = DNWMNODOMNMNO—~OOQOQUO P~~~ =000 - DPDCTOOO—-0ON—=

O = W00 O0ON -0~ 000 -0 0P O0COCO—-=-AN—=--LTWWN-—-=-DMNMNMNIO—LOO ==
NWMNO O - N—-O0OON—- - 00—~ 00—~ uwWooo—~~P~NPAPPPWUOPPW——O0OO—~WO—
- N OO 4 - 0= = PO - =00~ = N0 0WLWO =" == 0WNWWMNMNOOONMN-—=O
NNODN—=- == 0O0MNMNN—-—=- 0 - N—- 00 PO OCODWOH -0~ JTGOONOOOON—-W
A =2 = N2 00 -~ WO WOOO—-NOOWOOMNNOUOWMNOOWWOLOMNOW—O—=WOoON

9999 AKX 5T 19 2 2 2 36 33 28 3 33 34
9010 +THTAKEH 14 13 10 14 11 11
9020 FTHTEE R 6 5 4 8 3 6 5 8 3 7
9030 +THTH & H 13 19 12 17 17 11 13 23 17 21
9040 FTHTHEIH 17 20 22 23 19 20 18 15 15 14
9999 FT#XEt 50 51 43 57 52 47 50 53 46 53
9110 SRETTTH & 8 1 3 8 6 6 6 7 7 3
9120 SFETH L 2 1 2 4 4 1 2 6 5 1
9130 $EHTH & 0 4 3 4 3 2 2 4 3 0
9140 $RAT T4 7 8 7 6 10 8 10 6 6 5
9150 FRHET E&5 8 10 12 9 5 1 7 5 7 6
9160 SRETERHT 7 12 5 7 6 7 12 9 7 9
9170 $RETANH 1 13 12 14 10 11 10 12 12 9
9180 #RHTEE 8 7 11 6 9 8 12 16 10 14
9190 $EHT:Z O 2 3 0 2 3 4 6 4 6 4
9200 i ET Fr il 4 10 2 5 3 8 4 0 1 0



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

THET(KF)a—K {TEET (K=FE)® 603 6173 623 63/ 645 65/ 66F 67/ 68F 69

9210 SFET=EH 1 9 7 5 3 11 5 5 6 5
9220 SxETHH 7 8 6 8 8 7 11 7 6 6
9230 $EHTE M 13 5 11 15 10 8 8 10 8 15
9240 $EHETIEE 4 5 4 6 6 3 7 5 2 5
9250 % HT At #r b 6 7 5 4 12 9 9 8 5 16
9999 S XET 88 103 90 103 98 94 111 104 91 98
9310 E[FHET:AR 6 4 4 3 4 5 4 4 6 4
9320 H[SHETIL 6 4 7 5 6 3 7 4 3 7
9330 R[ZHET/INE 2 3 4 5 2 4 5 5 5 2
9340 R [ZHTR 7 5 6 5 6 7 12 11 6 7
9999 R[GHXET 21 16 21 18 18 19 28 24 20 20
9410 RETT & 6 5 5 6 9 8 5 3 9 5
9420 RHETHHE 5 5 2 2 3 4 3 5 5 8
9430 RETFER 3 4 2 0 2 5 2 3 4 3
9440 RETAEF 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0
9450 RHETHER 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1
9460 RET{—_HE 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1
9470 RETEXR 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
9480 RHETHER 1 0 2 1 0 1 0 0 3 1
9999 RIXXEt 17 15 12 9 15 21 14 14 23 19

99999 H&Et

0
o
=

802

[ee]
w
N

855 830 856 901 947 890 918



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

ARET(KF)a—K THRET(KF)& 708 718 72 73m 74 75 716 77 78 719
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FHINT I AT
100 b ALET
110 ¥A;THT 2
120 #A;TAHET
130 ¥ FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 6
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZEARET 1
610 FHT
620 FiEET—T B
630 ¥TERT T H
9999 J\ KXt 4
1010 B A HT
1020 £ A HT
1030 b HT
1040 74 FrHT
1050 = HHET
1060 FH _EHT
1070 F7[RHET
1080 & HHET
1090 Hi&Hr
1100 L BEHT
1110 $Z1EHT
1120 {E1E JTHT
1130 +4<HT
1140 Fi R ET
1150 #/RET—T B
1160 ¥ RET=TH
1170 ;B/KHET
1180 E&AL.HT
1190 #&FARHT
1200 XFHET—TH
1210 XFHEIZTH
1220 $HET
1230 %KHET
1240 ZEET

—_
T O O OO —=DNDNN-=INMNDDNDDN =

WO WUOPA~,—=WNOAOWN—-O

S
N
w
S
o
w

—_

NNOOONO—-LNW—- -0 000 JUO0POODWOOONOOPMANUUIOOOWPIMwWw-—O

—_ -
— OO = DNMNMNMNMNWJO === =D NP DPDPJOCTTTOPLA,JOOWUTIOWO - WWPLA, =P —-NOOOOP,P,O - WOOU WOKLW—WOwW

WNODMNMWWAE—-L 000" P~ IJdJO0WPAI =N 00N —-0O0N—==DBDOWOWWUDMNNNOSOOOWW—=—=-DTO—-WWNWWDH
NSO DNNMNAEINOVWDWLWOO T WOWuU OO -~ N OOWMNOOPMO-LADNO—~WPAMNNMNYNONOOGTWO—=ONMAM—=DBBNDOG =
A =L N WSODWWNdOON—-"WOWOUIoOHOOOWUIOONWMNOOBMMMNN—-AAN—-—JOOOONOONMNOO O~ p~,—0O0wWCTao NP
N OWWMNDN--TNOOO—=- = =010W OO NN-NINOOOODOONMNMDMNMNOUGTOOW 01 —OOOPA~ANO—-—N—-"OCTNMNN—=OGTODN
—~ N - 0O 0 =000 WOOWOWOUNDIDDIUITWPL == 0JOOODUTOWOON—-="-WN—-=-=NDNOMWONWWDN-—-OON-—~O
= NBADN—=WWNDMNMNMNNOMNMMNMNOGITODDOOOPL,PLPOODALANPIPOOOW—-_WUNO—-=DIANWIUOOWOPARA—-="A I —=OC-DNOGTW-—-=NO-—=
NN = ON—- =B - 00N JOOOONP,AAPJOW—-=0IO0OONDIPPO OO UTNWWLOLOON—-OCI—= =0 —==MNN-—=—0

— W = O = BADNMNOMNOOOMNOONNOWOAOUNOO L0000 WPAPAON—-—=-W—-,~OJ



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TRET(KF)a—K {TEET(KFE)L 705 71% 72 73 74% 75 716k 71 718 79

1250 fEEHET 3 1 1 2 2 1 1 2 1 0
1260 JEFh & 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0
1270 EEHT 2 2 1 1 1 1 4 3 0 0
1280 FRAHET 2 5 2 3 2 4 0 1 1 1
1290 $RHET 2 0 0 1 6 5 1 2 1 1
1300 & EEHT 1 1 1 1 3 0 3 0 2 1
1310 RJLHET 1 1 0 0 1 1 1 2 0 1
9999 K HEMRXET 74 105 114 123 103 87 55 71 85 57
1510 A& _E BT 4 12 13 8 14 5 3 5 12 8
1520 HEHTHET 9 12 12 12 15 12 4 6 5 11
1530 }EHTHT 4 4 3 7 4 8 6 3 9 2
1540 K4EFHT 5 6 6 11 8 10 4 7 3 6
9999 FEMNA: X 5 22 34 34 38 41 35 17 21 29 27
2010 EE AT 1 0 2 4 3 6 2 2 2 2
2020 %= EFGHET 4 5 1 0 5 1 0 0 1 5
2030 AT 0 1 0 4 2 0 0 0 0 2
2040 ;ET—T H 2 7 4 3 3 5 0 4 2 1
2050 BT =T B 2 2 6 2 3 7 2 3 2 0
2060 gt ET 1 2 1 1 1 2 1 1 0 1
2070 FxEBT—TH 4 2 5 6 2 4 5 1 3 3
2080 FRET—TH 3 2 3 2 1 6 0 1 6 0
2090 THiRAT 23 26 30 27 35 25 13 18 24 14
2100 hiLHET 6 1 7 3 1 4 1 0 1 1
2110 }EWIETET—T B 6 4 3 4 2 6 3 1 1 5
2120 HEMIFTETZT B 5 4 3 4 5 4 0 2 3 2
9999 £ ERXET 57 56 65 60 63 70 27 33 45 36
2510 FAMEET 29 30 26 37 26 22 10 16 21 12
2520 sk EeHT 17 20 19 21 23 13 8 11 8 8
2530 = /INRHET 10 6 4 6 7 3 2 1 1 1
2540 FHi5HT 9 4 11 6 10 12 2 2 7 3
2550 ;HHET 7 5 1 3 2 3 3 1 4 1
2560 = SHT 16 13 17 23 17 15 7 7 14 5
2570 X &HT 0 3 3 2 2 3 1 0 1 0
9999 ME R X ET 88 81 81 98 87 71 33 38 56 30
3010 X#FHET 20 15 14 12 14 15 9 18 14 7
3020 ;BT HT 17 13 12 21 14 13 7 8 11 2
3030 L EFHT 10 6 10 10 8 9 2 8 4 7
3040 &S _LHET 5 0 1 5 0 1 1 1 3 1
3050 R AT 21 25 42 33 28 30 9 13 18 20
3060 BN THET 10 2 10 6 5 11 4 6 8 4
3070 THESEHT 10 13 7 7 5 5 2 2 7 7
3080 H hHT 2 3 10 7 6 4 3 1 4 3
3090 HHEHT 7 6 5 4 1 2 3 3 5 5
3100 EH R FEHET 5 8 6 8 6 4 5 4 1 1
3110 EHAILHET 7 7 5 10 13 7 1 4 6 5
9999 /\FHERXET 114 98 122 123 100 101 46 68 81 62
3510 27 _FHT 1 6 4 4 3 2 0 0 3 0
3520 £ R chfT 2 7 1 10 1 5 4 4 4 7
3530 &R THT 18 16 17 17 13 7 9 10 7 11
3540 =B KHT 4 4 11 7 8 7 5 4 1 5
3550 AEFHT 6 17 12 19 12 12 7 8 12 7
3560 = T B HET 2 6 2 5 6 4 4 1 3 2
3570 = T AT 17 16 11 14 21 13 6 10 9 12
3580 FLIFTHT 5 5 8 14 8 14 2 6 7 5



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

ARET(KF)a—K THRET(KF)& 708 718 72 73m 74 75 716 77 78 719
3590 JEMT 0 0
9999 EHKXET 5
4010 41| N ET
4020 &S HT
4030 5HT 1
4040 S HEAHT
4050 7K EHfT
4060 E=Z HHET
4070 JtJRHET
4080 =;I;HAfT
4090 S5 ERHT
4100 FFEFNHET
4110 JtFFOET

7 9 8 3

N
w

4

I
©

7 6
1 1

—_

—_
O oo OO N—-0 -0 0 —

—
—_ = = NN - O = 01O WO —=DNNWOOHJIOO—-00 WO Oo

9999 2RI X st 5 49 4 5 4 5 2 2 2 2
4510 EREE—ZEHT 1 1 1 1 1 1 1

4520 EREE — FEMT

4530 EREE=ZEHT

4540 EREEIUZHET

4550 EREE FFHT

4560 EREENEEHET

4570 EREE-HZFHET

4580 EREE)\ZHT

4590 EREE N FEHT

4600 EREE-+ZEHET

4610 EREE+—ZHT

4620 EREE+ —ZHHT

9999 ERERXET 4
5010 BRF0H £ HT

5020 BAF0BAELET

5030 FRFNREI{—HT

9999 AFIAXET 1
5510 b RHET

5520 = HhHET

5530 75 = /T 1
5540 wy ZEmT

5550 EEHET

9999 =R X 5t 3
6010 [EHT/NEE

6020 [EHT 4

6030 FEBTA I

6040 i3 JFMET

6050 JI|EHATE

6060 JI|EHETF

9999 FEERXET 1
6510 B &= A#GHET

6520 HZEAKIEHET

6530 B E AFTHHET

6540 HERALLTHT

6550 B E A Z NET

6560 HRAIEILHET

6570 B EALERIHET

6580 HZAEHRT

6590 HZ= ATHET

6600 B &= AT

WNW—=NNIDRODOUTITONW= =0~ —-0DRJOWUITDADMNWW—=—=0WUIU=NBDAMWNOWOW—=WWOODA-=WNDA—=DHooo7gao
NONMNBMWN—=-DJOONIDMUIWW—-OWOINOUTWOONWOOINON—-=-W—=ONNOIOIWOOD—=-WAhOUN-=UIO®OOO
N
o
w
QOO P WPADMNMN-—-LTPROOOWW—_- = —=0O0MNNOOPPROPWWODUIN—- - " W--0O0OM,—-"- = JoowWwol—~PAdANddIPDPD—-0w-=—=

—_ -
N OO WOWNMNPIPEPJOUITWPAPAOO === =0ONMNODMNODMNMNMNMNDMNODOUUIO—= O = O0OIONDN—- == OWNWIPPWOOOOO W—0O0O 01 —
O - OO0 -0 PO 200 = WNOON—-PIBAN—-=-=—= WOAAOMN-—-DNODMNMNWO—- DPBDDMNO—--O—-=- =0T N—- DB = WN-—-=—-=0uld O
NOO = NOPRMNMMN—LODN—- P00 WONOUIUIMNMPW—-—- " WOOO 00~ 00~ OCOWOOPA~MAMNNPLPOAOO—=DN—O
O = NWNOW—-WOUIO—=-N—=—=0=NNUOWONOROD—= == 20 —==NN=-NWNIN=-WOW-=DRW=W—=0o0 0
NO = DMNNOOU L NO O PAANOOUIN—=WUIONPIPOMNDMNPPWOUMNOOO = O~ N WOOO - = =" =D WDMNMNW>N

— O WNWPAROAOWOAOOGNNMNO—=WNOMNOUOONOCIOOWWNDRIDRW—-OOU —-~ON—-—0OWOWOuOL

O = -0~ 000 0O PANW—~WW—-0O00D0L0GNO = —Ww



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

ARET(KF)a—K THRET(KF)& 708 718 72 73m 74 75 716 77 78 719
6610 HEA _LFEHT
6620 HZE AT
6630 HZE AT FGHET
6640 B &= A EitslT
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET

9999 HEAKKET 3 2 3 2 2 2 1 2 1 2
7010 Z & ;M O BT 1

7020 — R AHT
7030 = R FR#AHET
7040 — BT KEFHET
7050 — R ¥y H I ET
9999 — R&XEt 2
8011 IRAETFEHERLY
8012 RAETFHERA
8013 YR AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 IR AHTIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 YAHETH ALY
8032 IRAHTHA A
8033 FAHETH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIRIE
8044 IR AHTELIRIC
8045 IR AHTHLIR (X
8050 IRARTIR A
8060 IR AHTFT#E
8070 JRABTER
8080 MR AETHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHBTH /1%
8110 IRAHTJII 5
8120 IR AHTER"
8130 YRAHETH L
8140 JRABIEEZEXT
8150 IR AHBTEFRK L
9999 AKX 5T
9010 +THTAKEH

—_
OCQ ©WOWOWOMNO—-NOOO—--NOW-LN—-—=WWoOuUuoOOoOuUuNMNMOYNJTWUTOW—_O000ONN-—=O
—_
—

A A2 2 00 =" = 0T W= DNOOO - 0O0ONMNOO—-=NOMOOW O~ —-ON—=-DN=—=
NNO - = O0OWMNDMNMNAENOOOONO—-WOODODWW—-PAMNMNWMNMMNWO—LO—~—-00O0
W= ONMNOODOO—-~DMNMNMNW—-—-"- AW 0000 OMNOOOTWNNJNWONWW WO = —= =0
N NN DN O WOOONOOMNOOOOPMOOPMA—Phuoagoap~pONPAEJWOOOO — —

— = = N NOOWWMNMNOOODOWOOUOOWMNMONNDMNMNDMNMNOUMNMWOPMPOO—=—0N

N

w
~
S
o
S
©
w
N
w
-
—_ —_L O NOW - ON—- O OO W-—--DMNN—-000O 0O -0 0O0O0OO0O 0D —~00—--00O 0= DN—-0OMNMNWNMNPHEAPMAPMNMNO—-O—=O0

N
0= = NOMN - O -0 -~ W00~ —-0 00 = =B 0CTUOOMNOMNOSOODOW-—-0O—-0O—= =

—_
00O —-NOOO 00— =000 —~0O0O0—~-NOOMNMNOO - OWOWMNMNDMNMNNOOONMNMNDN-—-O

—

© O
- W

0 ON
©
()]
—h
o

GO = NOOOOONOOWOWMOWOOHOOWO - —=0OMNOO—-N—-0O0MNO - 0000000 ONMNMONMNMNMN-—-MNOO—~~OO—-0 —

9020 FTHTHEA 11 10 10 3 3
9030 +THTH & H 15 12 19 15 19 12 11
9040 FTHTHEIH 15 23 15 22 25 2 1 18 10
9999 FT#XEt 49 53 54 63 64 46 1 3 41 32
9110 $RET T HIE 10 11 6 10 10 7 9 4
9120 SFETH L 4 4 8 3 5 3 6 1
9130 FFEETH B 2 3 3 2 3 1 4 4
9140 $RAT T4 14 6 11 6 11 7 10 2
9150 $EHT L &5 8 10 10 3 9 8 5 7
9160 SRETERHT 13 6 11 13 11 18 12 6
9170 $RETANH 12 13 13 11 17 14 1 6 9
9180 #RHTEE 12 8 10 7 14 7 5 2
9190 $ERTZ O 2 3 2 6 4 5 1 3
9200 i ET Fr il 5 6 8 3 5 1 2 3



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TRET(KF)a—K {TEET(KFE)L 705 71% 72 73 74% 75 716k 71 718 79

9210 $EHET = H 9 10 9 6 6 2 2 4 5 4
9220 $EHT 7 H 11 11 8 14 4 7 3 6 6 5
9230 $EHTE M 10 12 19 12 12 9 5 6 8 5
9240 $EHETIEE 2 1 4 4 3 3 0 4 1 4
9250 % HT At #r b 8 1 9 3 12 5 3 6 4 5
9999 S XET 122 105 131 103 126 97 46 77 84 64
9310 E[FHET:AR 2 3 3 8 4 5 2 4 1 3
9320 H[SHETIL 4 3 8 5 5 5 3 5 5 0
9330 FH[SAT/INE 8 6 4 1 1 0 3 1 2 1
9340 R [ZHTR 7 7 11 9 2 2 5 8 1 2
9999 R[GHXET 21 19 26 23 12 12 13 18 9 6
9410 RETT & 6 5 11 6 8 6 3 2 7 5
9420 RHETHHE 5 2 9 5 5 5 2 3 7 3
9430 RETFER 3 2 3 4 2 9 2 1 4 2
9440 RETAEF 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
9450 RHETHER 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0
9460 RET{—_HE 1 1 0 2 0 0 1 0 0 0
9470 RETEXR 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
9480 RHETHER 0 1 0 1 4 0 3 0 0 0
9999 RIXXEt 17 11 24 21 19 20 12 7 18 10
99999 &Rt 972 939 1053 1094 977 890 450 606 694 529



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

FHRET(KF)a—F {TIRET (K=E)4& 80 81/ 82 834k 84i% 85k% 86k 87r 88k 895
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 b ALET
110 #¥3;THT
120 #A;TAHET
130 ¥ FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 3
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
620 FiEET—T B
630 ¥TERT T H
9999 J\ KXt 2
1010 B A HT
1020 £ A HT
1030 b HT
1040 74 FrHT
1050 = HHET
1060 FH _EHT
1070 F7[RHET
1080 & HHET
1090 Hi&Hr
1100 L BEHT
1110 $Z1EHT
1120 1@ IE JTHT
1130 +4<HT
1140 Fi R ET
1150 #/RET—T B
1160 ¥ RET=TH
1170 ;B/KHET
1180 & FLHET
1190 #&FARHT
1200 XFHET—TH
1210 XFHEIZTH
1220 $HET
1230 %KHET
1240 ZEET

WNMN-=-=LDNOONOMNO—==-=-NWOPARANWOO = W—-=O0OIOTOO = N—==NWOEAOUO-=DNNOTWOOO - 0WONMNOO—=NW-—=NO
— O = = N - 0WONP,P 00— =" 1 WWAOAMNWNDPIPRWWOATOO -~ WONOOMNNWONSNDNON—_TO - - 0W—-0waouInN —
- OO == DA DMNNMNMN-—-O0OO0 - 0WUDMNMNWNMNMNMNTAOP,~L,--~AN—~ONOCOCW—OMOOMOWOOLOOPMPO P~~~ —=0O0O === =DNN-—-=0O—=
OO OO PPOO == NO—LOWN-N—WOOIdI—-DNAA~_NOOOPODWOO~-~AN—-—-00OVCOO0OUI—-W—-—==WONMNO—~—-0
OCOOOMNMMNMNOO - 0OON-—-"-DMNMNMNONMNMNMPPWLOUDNMWODW—- = DPdDOOPMoa—-~DMNMNODMNMNW—_—=DNWOHWO A - WO - —=0—=—==NO—=
— OO -~ NUOITOOPPODODODOOWNDIPIPODWOSOPRL—-=-N—-_NOOWPAPRWLDPNNOOUI—LO—-MNNO—~OOOO—~0O0OWOW—=hoO—=
OMNW—- =0 W-NMNOOCO == =DBDNNAAAN-—-N-"—"00O0MNON - 0O WO~ =NMNOUGTOWNWO—-O—=—=0N=—=
- NN = = = = 2 WOMNODOONMNWUIO—-O0O0UN—-—N—-_ 000 —-Ph~h -~ = 00LWUMNO—-—- == =20 - 0O —-00 -0 —-DNW-—=O0O
— 0O 00O == WPAPUWOOOMNMNDMNMNW—-LWMNWL—-L0OPRPROOON—-OONPIB-DNOMNMNOSOIOOMNMNMINTOOOO—~=-DMNO —=~—=O0
OO -~ 0 O0O0ON - O -0 —~00 -0 NW—-=-DPBDPpPp-2L=0MNOO—-—- == 0~ NO O POODODODTNMNMNMNMNOOODWO—=—=0O0N



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TRET (K a—F THRET(KF)& 80 81/ 82 83k 84k 85 86 87 88 89
1250 fEEHET
1260 JEFh &
1270 EEHT
1280 FRAHET
1290 $RHET
1300 % FEHT
1310 K /LHET
9999 KA 5T
1510 }E#D_E BT
1520 }EHI T BT
1530 }EHTHT
1540 K& HT
9999 FEMNA: X 5
2010 Z E AT
2020 % E gl
2030 JENHT
2040 ;ET—T H
2050 BT =T B
2060 #g fEHET
2070 ¥ xET—TH
2080 FRET—TH
2090 THIELHET
2100 4L HET
2110 KEMWIETET—T B
2120 HEMIFTETZT B
9999 £ ERXET
2510 FAMEET
2520 sk EeHT
2530 = /INRHET
2540 FiSET
2550 ;HHET
2560 = EHT 1
2570 X &HT
9999 ME R X ET 5
3010 X#FHET
3020 ;gL iIHT
3030 L EFHT
3040 &S _LHET
3050 B AT 1
3060 H R THT
3070 wyESEAT
3080 H hHT
3090 EHRERHAT
3100 HHFHHT
3110 EHeRILHET
9999 /\FHERXET 7
3510 27 _FHT
3520 £ R chfT
3530 27 THT
3540 Z= B KHT
3550 AETHT
3560 = T ERAT
3570 = T AT
3580 FLIFTHT

»
- OO0 WwWwoo-—=

N
GO NDNJdWN—-"LWOO—-=NOUIOCIOCTI OO —-—DNNMNOO —
N

4

N
($)]

—_
DO WOITWOTON - WWANP,PPOOO - OCTWOATOOON—-DDWTOOO WO WWOONMNOOMNDMDMWWPAEA—LOOWOO—=DN

—_

N
N
- N

—_
N
NAPpPOO PO WOOBMANMNOOGO—~ANOPMNOP—A =2 = DBN—LTOPMNODOODCOOOODPMPPMNOODOOW—=0O0OOO

N W
— 0O I NP WONDMNMNMNPENMNOO LT NOPLPWWLIWOOOLOOUO—-=-N—-00—=N

N

WO WWRAOOOUGOMNMWWDMMNUIOOOODRAONNPRA,OWWOLOWO —
—

— OGNNSO WO WEAPA,WNW—LOOOODWOOLWMOUIOI =B DDON—=DNOOOMNMDMNDIPIPEP--TNOONOOW—-= Db oo

N
w
w

—_
w
ST O W OWOOHODDWNORANWWPAEADREANNOUOWOOONWPAOOOOPRAPAO L NOOPMON—-A—-W—LOODUOTIOOHO—-—OMNDMNMNDN—=O—=

- W
N WWOOWWWWOOU=NMNMNOO LA - DB JONINNO—-L OPLPAPONOODOWDMNWN—-LO-LDNO—=,—-_" JdPhWONMNM-—_OODODOONDN
—_ -

WPADNINW—=LWOPRANOOGOWMNODNWO W

4

(=]
wW
WW—- OGO NO—=- = —-00WP,PpPoO—O0O0UuON—-0—-00 - WOONO - =00 —-0OMNMNMNODOOODNMNDNMNWMNMNOLOO—-O—=-0N=—=

D WOUNdWWOPR, - = WWUNAEAINAINNDNOOOO -~ OGCNW—_O000UONM-AN—_OW—~OO—-—_0O MMM~ DNO—=-O—=-DN
—WW = = = = =2 01 0O~ O0O0OO0OMNMGOOWULANOWLWNMNOUUGIOIT——OOMNO -0 —=- =0~ —-0—0000—==NOUOGO—-=MNMNMNOO—

— = W OIN OO —



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

TRET(KF)a—FK {TEET (K=FE)® 807 81/ 82k 83/ 84k 85/ 86k 87m 88k 89

O OO WO == = = 0O0O0NOOONMNDMNW—-—=-WONMNMNOOMNOWOO—LOOO - - 0O0MNOPONOO—OONO—=-—==DNO

3590 JEMT 0 1 0 0 0 0 0 0 0
9999 S HKXE 30 44 28 25 29 35 28 21 26 1
4010 41| RET 5 7 3 3 3 3 4 3 1
4020 {E&HT 1 1 1 1 1 1 1 0 1
4030 5HT 3 3 1 2 2 0 3 3 1
4040 = HEAHT 0 3 3 0 4 1 2 0 1
4050 7K EHT 3 4 4 4 5 1 4 3 0
4060 E5Z HAT 7 4 4 2 1 2 2 3 1
4070 JtJRHET 3 2 1 0 1 0 0 1 0
4080 =;T;HAMT 3 2 1 3 1 1 0 2 2
4090 S5 ERHT 5 2 2 0 3 3 4 2 3
4100 g FEFOET 1 0 2 1 1 0 1 0 2
4110 JEFF0ET 2 0 1 0 0 1 0 0 1
9999 2RI X st 33 28 23 16 22 13 21 17 13
4510 EREE—ZEHT 11 13 4 6 9 8 7 3 7
4520 EREE — AT 0 1 1 0 3 2 1 0 1
4530 EREE=ZEHT 0 0 1 1 2 2 3 2 1
4540 B} EErUZEET 3 3 0 2 2 1 1 1 0
4550 EREE FFHT 1 1 0 0 4 1 0 1 1
4560 AREE/EHET 2 0 0 0 0 0 1 1 0
4570 EREE-HZFHET 1 0 1 0 1 0 1 2 0
4580 ERZE/)\ZHEHT 1 0 0 0 0 0 0 0 0
4590 EREE N FEHT 1 1 1 0 0 0 1 1 0
4600 EREE-+ZEHET 1 0 1 0 1 1 0 3 0
4610 EREE+—ZHT 1 1 1 1 1 0 2 0 1
4620 B+ —FET 2 2 1 0 0 3 2 2 1
9999 ERERXET 24 22 11 10 23 18 19 16 12
5010 BRF0H £ HT 3 3 2 5 1 0 0 1 2
5020 AR F0BAHET 1 0 1 2 2 1 0 2 3
5030 FRFNREI{—HT 0 0 2 3 2 2 2 3 0
9999 AFIAXET 4 3 5 10 5 3 2 6 5
5510 b RHET 2 2 3 1 1 2 2 2 0
5520 = AT 6 5 6 6 2 2 4 2 3
5530 75 = /T 2 8 5 2 5 6 2 4 5
5540 THEHRT 5 4 5 2 5 3 3 1 1
5550 EEHET 1 2 1 0 0 1 0 0 2
9999 EiRX &t 16 21 20 11 13 14 11 9 11 1
6010 [E]ET/]NER 2 0 1 0 1 2 1 1 0
6020 [EHT 4 0 1 2 0 1 5 0 1 0
6030 [EET &I 0 2 3 0 1 0 1 1 1
6040 EiEIFHET 2 2 1 2 2 1 2 0 0
6050 JI|ABTE 1 3 4 0 2 3 1 0 1
6060 JI|EHETF 2 1 1 1 0 0 0 0 0
9999 BEERXET 7 9 12 3 7 11 5 3 2
6510 H X A#EAHT 1 0 0 0 0 0 1 0 0
6520 H & A KIEHET 2 3 1 1 3 1 1 0 0
6530 B E AFTHHET 3 1 1 5 1 1 3 1 1
6540 HZEALLTHET 6 1 3 2 1 2 1 2 2
6550 B E A Z NET 1 2 2 1 1 1 1 0 2
6560 HRAIEILHET 4 4 2 0 4 1 3 1 0
6570 B EALERIHET 5 3 2 3 2 1 1 3 1
6580 H&EAEHT 2 1 0 1 1 0 2 0 0
6590 HZ= ATHET 0 1 1 1 2 0 0 1 0
6600 B &= AT 2 0 0 0 0 1 0 1 0



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

81 82i%

THRET(KF)3—F {THRET(KF)%E 80
6610 HEA _LFEHT
6620 HZE AT
6630 HZE AT FGHET
6640 HZEA EitHr
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET

9999 HEAKKET 2
7010 Z— R;M O/
7020 — R AHT

7030 = R FR#AHET
7040 — BT KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R&XEt
8011 IRAETFEHERLY
8012 R AHTFAERA
8013 YR AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 IRAHTIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 YAHETH ALY
8032 IRAHTHA A
8033 FAHETH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIRIE
8044 Y AHETHLIFI
8045 IR AHTHLIR (X
8050 IRARTIR A
8060 YR ABTFTHA
8070 JRABTER
8080 MR AETHkHA
8090 Hr AHETHEE
8100 JRAHBTH /1%
8110 IRAHTJII 5
8120 IR AHTER"
8130 YRAHETH L
8140 IRABTHFRKT
8150 JABIBFZEX L
9999 AKX 5T
9010 +THTAKEH
9020 FTHTHEA
9030 FTHT#FHAEH
9040 FTHTHEIH
9999 FT#XEt 36
9110 SEET AL

9120 $ERTH L

9130 FRETH B

9140 $RET T+t

9150 FRHET E&5

9160 $RATEEHT 1
9170 $ERTNH

9180 $xHTEE

9190 $EHT:Z O

9200 $EHTEFIF

—_

N
ONOWOO 000~~~ =-N—-00—~0—~0OMNOODW—-=-WUNOMNMNWO—-PO—~OO—~0O0

—_ -
H O W

N

— OO OO ONWW-—

N

N WWOOOOWOWOWOPARANNINAda—- N4NpPoOoOO 00 —~~00 PP~ 00—~~~ 0000 OO —~~0O0O = WOON—-—"- === W00 —~—-0

—_

wW —

u—y

—_

—_

—_

N
O PP OOCTONO—=-=0O00WNN—-"LTWO - =4 24 24 24000020000 " WOODUIOOO—~-NMNOOUOI = =0 —-=NMNMNMNOOOOO

—_

83 84i%

WNOOPRL,DRAOOW—="="DNOJWPAL,AOANOWMNNMNOO - - == N—-000NOO0ODWOO 0O - === WNMNDMNWOHOOONOO

W - 00OV WO - NI O0OWPPIUIO—- == UWLUMNOOODO -~ WLWOOOWOODOoO 00O OoO -0~~~ DMNW—LUWLUMNMNOCODO—-=-N—-O

85 867%

—_ -
NODAOOOW—=- = W—NODOPLALANOWMNOSOS—-AN—-—-000W—-—=—- 00 —~00NOO— 00O NMN—ODCW—~~—- 00— —=0—

O WOUINONDIDELODMNOSDDOONOTGTOOW - W—OMNOPLPP 00— 00 0~ 000 OMNMNON - WOPRR—-0CTwWwOOOONO —

87 88i%

—_
WO WWOWOPROMWN—-—-000 - 000NO - 000NOODWOODODODOONOO T WWwu—0ONMNNO —

—_

N
ODNNDBNON—-=- == 00NN WONMNMNOOOOOOOWOOOLOLODODLOLODOLOOWOON - OPMODWO OO0 —~00O—0O0

89i%

g

N
NWNOOW—- 00O P WNNdOPMO——OMNMNOOODOOO—--N—-—- 00000 —~0—~0WMNOPM—-DMNOO—-0OOOCOO —



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

FHRET(KF)a—F {TIRET (K=E)4& 80 81/ 82 834k 84i% 85k% 86k 87r 88k 895
9210 $RHETE H
9220 $EHT 7 H
9230 $EHTE M
9240 $RHETIEE
9250 % HT At #r b
9999 R &t 6
9310 E[FHET:AR
9320 H[SHETIL
9330 E[FZHET/INE
9340 R [ZHTR
9999 R[GHXET 1
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RHETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETEXR
9480 RHETHEAR
9999 REXEt

99999 &Rt

1

W Ph 1 OW

E-N
(&)
(&)
— a
O O OOO == NWOMNMNDMNWWOSOIO—-=-DNN D
w
N

O - - O - WwWhoooowo o — G NMOO D

O OO OWUOUuMAJWNDNMNNMNNMNWOOA~AD

OO~ wWoohhh~r,o—-Dbbw—==Nbbo b

O~ OO P~ DPAAdDARAId—=WWOOAOWN—=DN
— —

OO OO ONDIMOOW—=OGCGTOOODNOO WN

OMN - OMNWOHOIN—-W—-=00 — 0 0 h

OO OO OPM~MOWW—=—0O

—_
—_
—_
—_
o

—_
N —
—_
[
—_
wW
—_
=N

14 17
540 466 466

—_
—_
NOOO - WO - N OP~PW—A=—=O©—=—0NOG —

NP OO OCOO AN —-=NINMNMNN—=OONWDNDN-=DN

S
~
o

430

o
N
N
S
N
ol
w
\I
w
o
N
(0]



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

FHET(KF)a—F TIRET (KE)& 905 91/ 92 93i% 94&% 95%% 96% 97@% 98 % 995%
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 b ALET
110 #¥3;THT
120 #A;TAHET
130 ¥ FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KER X &t
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
620 FiEET—T B
630 ¥TERT T H
9999 J\ KXt 1
1010 B A HT
1020 £ A HT
1030 b HT
1040 74 FrHT
1050 = HHET
1060 FH _EHT
1070 F7[RHET
1080 & HHET
1090 Hi&Hr
1100 L BEHT
1110 $Z1EHT
1120 1@ IE JTHT
1130 +4<HT
1140 Fi R ET
1150 #/RET—T B
1160 ¥ RET=TH
1170 ;B/KHET
1180 & FLHET
1190 #&FARHT
1200 XFHET—TH
1210 XFHEIZTH
1220 $HET
1230 %KHET
1240 ZEET

W= 0O - NO -0 200000~ P —~-DNONMNMNO OO —-0O0O0ONMNO—=-—=-=0O0—-=-N—-DNOOIOCOOOMNOOO O —~00O0 ==
- 0O 0O~ 000 O0ON—-~ 0000 W -0 - NOO 0 PMPOODODODODO 00O~ 00—~ 000O0 - WNMNOODO 00O = — —=
O - - - 0000~ 00 0~ = DMNMNMNMNOO 00O —~~O0OMNMNMNWOOOOO 0000 OO—~-N—-O-~-~DMNMdMNPdPOO OO0 —+0—=0O0
OO OO0 0O~ 00000 O~ WOO—~-WOOWMNOODODOLOOOLOOOLOOLOO O 0000 WO —=-= =0 —=0NONDN
O OO0 - = =2 — 000 0D OO OMNON—-"-"TO00 0000000000000 O0ODOMNOOOOOD OO OO OO O 00 =
OO OO0~ 000000000 —~~NMNOO - —-000O0ONOO 00000000 O0OPMODODODOOOO—~~ONMNMNO—~~OOOO
oo o0oO -~ 00000 oLooLoo—PTo0ooooo -0 —T00O0OMNODO OO0 O0O 0000 O0OWOOO O~ 00—~ 000000 0OCO0OOO
OO OO0 OO OO0 O0ODO0ODO0ODO0OO0OO0 0000 O0DO0CDO0ODO0ODO0ODO0ODO0CDO0ODO0DO0OO0DODO0ODOODO0OO0ODOON—-~ OO0 —~~0O00OO0O0O0OO0OCOOOCDOOO
OO OO0 -~ 0000000000000 ~00000C O -~0000D0DO0DO0DO0DO0DO0DOL0DO0OT000D0ODO0DO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0OOOoO oo
OO OO0 OO0 O0OO0DO0DO0ODO0DO0OO0O 00O —~0O0O0 0 ~~00000C0DO0CDO0OO0DO0CO0DO0DO0DO0DO0DO0ODO0ODO0DOLODO0ODOLODODO0ODO0ODOO0OODOOCDOOoOOoO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

FHET(KF)a—F TIRET (KE)& 905 91/ 92 93i% 94&% 95%% 96% 97@% 98 % 995%
1250 fEEHET
1260 JEFh &
1270 EEHT
1280 FRAHET
1290 $RHET
1300 % FEHT
1310 K /LHET
9999 KM XET 2
1510 }E#D_E BT
1520 }EHI T BT
1530 }EHTHT
1540 K& HT
9999 FEMNA: X 5
2010 Z E AT
2020 % E gl
2030 JENHT
2040 ;ET—T H
2050 BT =T B
2060 #g fEHET
2070 ¥ xET—TH
2080 FRET—TH
2090 THIELHET
2100 4L HET
2110 KEMWIETET—T B
2120 HEMIFTETZT B
9999 £ ERXET 1
2510 FAMEET
2520 sKEEHT
2530 = /INRHET
2540 FHi5HET
2550 ;HHET
2560 = EET
2570 X &HT
9999 ME R X ET
3010 X#FHET
3020 ;gL iIHT
3030 L EFHT
3040 &S _LHET
3050 B AT
3060 H R THT
3070 THEQERT
3080 H hHT
3090 EHRERHAT
3100 HHFHHT
3110 EHeRILHET
9999 /\ FER X5t 2
3510 £[R AT
3520 £ R chfT
3530 27 THT
3540 &= B AHT
3550 AETHT
3560 = T ERAT
3570 = T AT
3580 FLIFTHT

NNOWOWW—-O0O0WOODODOWOMWW——= = >WOwOOOON—-ONO - = OMNOO—-O0OON—-"-ODNWDMNMNDMNMNWO—-=ONMNMNOODO
NO—-DMNOPAA—-LO - —-0OMNO— O POO~~LNJOWO—-—0O0NI—~-—=- 0N~ 00—~ 000 —~~0O0N—~~DNP,MPONOONMODOO —
O - NW—LO0O000O0OO0O0O-~~MNMdMNMNMNOODW—LrOO PO OO OMOOOODULULO O~ 0 = WOOOWOLLOO—=~—=00O0
O - O -~ N —- - 00000 O0ONI—-—-00MNO 0000 NOOODUIOOO 000 WO =~ —-000NMNMOOOO
OCOONMNO O - I 0000 —~-0ON—=-—"- = WONOOOO—-NOOOMNOOOOOOOOWOO—-~N—-~0O0OO0OO0O0O0 —~0O0
OO OO ON - O PPODO O 0000 - —=0UIONOOOOW—-00O0O0O 000000000000 O0ONOO —~~000O0O
ON—-DMNOOOODUIOOOOO0OOO0O0OO - == DMNMNOMNMNO -~ 000 O0OMNOOO OO0 O0OOO0ODO0OOO "N O—rT0O0OOO0O0O0O0 —+~00O0O0o
— 0O 0O 00O~ O0ONMNOOODODOO 00—~ 0000 0DO0DO0DO0CDO0DO0DO0OOLDDO0ODLODLODO0ODLODODLDODODODOON OO 000 0OCOOO
O - OO0 O MNOOODOOO0ODODO0ODO0ODO0ODLODO0OOLOOT0O0O0O 0O —T0 0O PP OOOWO T 0OO0O OO0 O~ 0—~~00ONMOOOOOOO
OO OO0 OO0 O0O 000000 ~~00000D0CDO0DO0DO0OL0ODO0DO0O 00000 ~000O0CD0O0OD0ODO0ODO0ODO0ODO0OOPMOODOODOOO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

FHET(KF)a—F TIRET (KE)& 905 91/ 92 93i% 94&% 95%% 96% 97@% 98 % 995%
3590 EHT
9999 EHKXET 1
4010 41| N ET
4020 &S HT
4030 5HT
4040 S HEAHT
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 JtJRHET
4080 =;T;HAMT
4090 S5 ERHT
4100 FFEFNHET
4110 JtFFOET
9999 &M XET
4510 AR EE—ZHT
4520 EREE — AT
4530 EREE=ZEHT
4540 EREEIUZHET
4550 EREE FFHT
4560 EREENEEHET
4570 EREE-HZFHET
4580 EREE)\ZHT
4590 EREE N FEHT
4600 EREE-+ZEHET
4610 EREE+—ZHT
4620 EREE+ —ZHHT
9999 ERERXET 1
5010 BRF0H £ HT
5020 FAF0BAEET
5030 FRFNREI{—HT
9999 AFIAXET
5510 b RHET
5520 = HhHET
5530 F4'= HT
5540 wy ZEmT
5550 EEHET
9999 =R X 5t
6010 [EHT/NEE
6020 [EHT 4
6030 FEBTA I
6040 i3 JFMET
6050 JI|EHATE
6060 JI|EHETF
9999 FEERXET 1
6510 B &= A#GHET
6520 HZEAKIEHET
6530 B E AFTHHET
6540 HERALLTHT
6550 B E A Z NET
6560 HRAIEILHET
6570 B EALERIHET
6580 HZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B &= AT

1

o -0 0 -4 -0 -0 4= =B -2 WwWOoOO0OMNOW—rO0OO0OO OO PO —=-0OMNMN -—-TWODWLHO—r 00000 —=0NOOG —=
- 0O~ 000 —~~T 00—~ 0WOoO—-MNOCOOPMODOMOMNOOOON—A =0 - 0000~ —-0—-0ONMN—-"-MNOO—-0O—=-NOO
OO OO0 OO OO0 OPRPRODOOMNMMNMNOOOPAEAN - -4 2 4 00O0O0MNO0OO0OO0ODO0O L0000 - = =000 —~-NO—-0O0O0OO 0 —
o oo o—~~o0o0oo0oo0o o wWw—-—--o0o—-~o0oomnNvNOoO 0 ~~H0 00~~~ 0000O 0O~~~ 0MNMNMNOOWO—0OO0OOOoO—=—-00O0Oo o
OO0 0O 000000 ~~T00 00O —~~0MNMNOOOMNMNOOOOOWO OO 00000 OO —~PMdODMOOOO O —+00OPMO
O OO -~ NOOOCO0OO0ODO0ODO0OOO0ODL0OO0OCO0O O PMPNOD A== 0000~ 0000000000 O0OWO 00O —~00OC0ODO =~ —=
O - 0000 -0 - 0000000C 000000000 ~000000C0C 0000 - 0000000~ 000O0OOU O
O OO~ 000~ 00 WOO—-0O0OMNO—~000 0000000000000 OO —~000O0CO0O - =00 W —=
O O OO0 OO O0ODO0OO0DO0ODO0ODO0DO0ODO0DO0ODO0DO0ODO0ODO0DO0ODO0DO0DO0ODO0DO0ODO0DO0ODO0DO0DO0DO0DO0ODO0DO0DO0DO0DO0ODO0DO0DO0DO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0OO0OO WO
O OO OO OO O0OO0ODO0ODODO0ODOO0ODOCOONOOONOODODODODODODOODODODOLODODOLODOLODLODO O 000000 OOCDOOO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

9 92i%

THRET(KF)3—F {THRET(KF)& 90
6610 HEA _LFEHT
6620 HZE AT
6630 HZE AT FGHET
6640 B &= A EitslT
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEARKKXET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AHET
7040 — BT KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R&XEt
8011 IRAETFEHERLY
8012 IR AHTFHERA
8013 YR AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 YR AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 YAHETH ALY
8032 IRAHTHA A
8033 FAHETH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIC
8045 IR AHTELIR (X
8050 YR AHETIRA
8060 YR ABTFTHA
8070 JRABTER
8080 MR AETHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHBTH /1%
8110 IRAHTJII 5
8120 IR AHTER"
8130 YRAHETH L
8140 JRABIEEZEXT
8150 IR AHBTEFRK L
9999 AKX 5T 1
9010 +THTAKEH
9020 FTHTHEA
9030 FTHT#FHAEH
9040 FTHIHEHE
9999 FTHXET 1
9110 SEET AL
9120 $ERTH L
9130 FRETH B
9140 $RET T+t
9150 $RHT L§%
9160 $RATEEHT
9170 $ERTNH
9180 $xHTEE
9190 $FETZ O
9200 $EHTEFIF

NOMNOORE—-=O—-=-DNOMNMNWAEALAA-LO0O0ON—- O —-~00 - WO —-0000WO—-00O0O0O - == W—-MNOOOOGLOOOOO —

— ONOOPRPWOOW—-—NAOPA—-DNOOOO 000 ~~0 000 WOODOOO 00000 WN—-—O0ODOCUCOOO —~0O0

NOBRBRNWWMNO—-OONW—-OOMNO—~O0OOOON - O - - - 0000000000 0COUGCI=~N—-—-0—-000—00O0

93 94i%

“~ NN WO L0~ 00W—- = =00~ 0000COON—-N—-—-000000CO0OONMNOODOOLOOO -~ WNDMNMOOOOOO

NOOO - 00 = =NDAANOOMNOWWKOWOOODODOOOO - 0000000000 O0OMNO——-0000CW—-00OO0OO —

95 967%

O = N - 000 O0OONUCTWNOOD® - - DNOOO 0~ 0000000000000 O—~NO—~~O—~~OPMODO—~0OO0OO

O OO0 -~ 00 -~ 0000 0000000000000 ~T000DO0O0O 000 —=NOO

97 98i%

OO OO0 OO O0ODO0OO0ODO0O 0000000000000 OLODODOLDODODODOONO OO~~~ WOoOOoOOoO —~0O0o

OO O0OO0OO0OO0ODO0OO0OO0O - N—-00 0000000000000 OO 000 —~0O0

99i%

OO OO0 O OO O0OO0ODO0O 00—~ 0000000000000 O0ODO0DO0OO0DO0ODO0ODO0DO0ODO0DO0ODO0ODODO0ODOLODO0ODOLODODO0ODO0ODOO0OODOOCDOOoOOoO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

ARET (K a—F THRET(KF)EZ 90 91 92 93 94 95 96/ 97 98 99
9210 $RHETE H 1
9220 SxETHH 3
9230 $EHTE M 6
9240 $EHETIEE 2
9250 % HT At #r b 4
9999 S XET 36
9310 E[FHET:AR 0
9320 H[SHETIL 1
9330 E[FZHET/INE 0
9340 R [ZHTR 1
9999 WG XET 2

9410 RETT & 0

1
2
0
0
0
0
0
3
5

—_—

O P2 - 0000 -~ —=NOONOPMMO—~-0O — —

9420 RHETHHE

9430 RETFER

9440 RETAEF

9450 RHETHER

9460 RET{—_HE

9470 RETEXR

9480 RHETHEAR

9999 REXEt

99999 H&Et 22

O—_~0 -0~~~ = —=0O0A~ABR~—=2aN—=O
OO0 0O0O—=-=WU—=N—=—=0000 =0
C0O000DO0O0O0DO0O0ODO0O0O0O0 2 —=-000O0

o
— WO OO0 O0O - == NOOOMNOWOO—-0OO0o

NNOO -~ 000~ 000000 W-—-0O0OO0OOo
© -~ 00O —-~~00 0D o0 o —~~—-000O0OMO—-OOO
- 2 0O 00000~ 0000000000 OO

WOOOO0OO0OO0OO0ODO0OO0O 0000 —~0—0O0

170 140

_L
.
~
o
N
N
(8]
—
—_



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

THRET(KF)a—F {TERHET (KF)4% 100kl E A0t

10 HAT 0 136
20 fE&LET 0 141
30 @M 1 169
40 SRET 0 85
50 KET—T B 0 189
60 KET=TH 0 171
70 RET=TH 0 225
80 AT IEHET 0 72
90 FEHNT IR AT 0 168
100 b ALET 0 92
110 #3THT 0 1129
120 ¥A;TAHT 0 211
130 #&FHT 0 352
140 EAEET 0 12
150 1 FFrHET 0 313
9999 KB XEt 1 3465
510 AETHT B 0 324
520 HpEEMT 0 133
530 /\F&EHET 0 207
540 15 EHT 0 347
550 FithET 0 324
560 = ZLHT 0 76
570 EEHT 0 68
580 #rBHET 0 134
590 #7;EHT 0 47
600 ZEARET 0 497
610 JEHT 0 167
620 FEBET—T B 0 2
630 ¥TERT T H 0 9
9999 J\ KXt 0 2335
1010 R HHT 0 175
1020 Lt FHT 0 293
1030 b HT 0 308
1040 78 HHET 0 480
1050 & FHHET 0 633
1060 FH _EHT 0 606
1070 F7[RHET 0 575
1080 & FHHT 0 427
1090 Hi&Hr 0 537
1100 L BiEHT 0 603
1110 f21EHT 0 170
1120 #Z1E JCHT 0 59
1130 +5&HT 0 24
1140 Fk[RHET 0 15
1150 #/RET—T B 0 149
1160 #EET=TH 0 185
1170 ;B/KHET 0 137
1180 EE&FLHET 0 198
1190 #&FARHT 0 160
1200 XFHET—TH 0 112
1210 XFHEIZTH 0 140
1220 $HET 0 125
1230 %KHET 0 138
1240 B EHT 0 123



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

THRET(KF)a—F {TERHET (KF)4% 100kl E A0t

1250 fEEHET 0 146
1260 B & 0 33
1270 EEHT 0 113
1280 FRAHET 0 154
1290 $RHET 0 162
1300 & EEHT 0 121
1310 RILGHET 0 58
9999 K HEMZXET 0 7159
1510 A& _E BT 0 653
1520 }EHI T BT 0 625
1530 }EHTHT 0 310
1540 K{Z3FHT 0 483
9999 FEMNA: X 5 0 2071
2010 Z & ERHET 0 186
2020 %= EFGHET 0 263
2030 AT 0 19
2040 ;ET—T H 0 197
2050 ;METZ=TH 0 174
2060 ¥g AT 0 37
2070 FxEBT—TH 0 232
2080 +RETZTH 0 174
2090 THIELHET 1 1501
2100 fhdLHT 0 245
2110 }EWIETET—T B 0 240
2120 HEMIFTETZT B 0 286
9999 ZERXET 1 3554
2510 FAMEET 0 2030
2520 sk EeHT 0 1336
2530 = /INRHET 0 392
2540 FHi5HT 0 384
2550 ;HHET 0 214
2560 = SHT 0 851
2570 X &HT 0 75
9999 ME R X ET 0 5282
3010 X#FHET 0 915
3020 ;BT HT 0 913
3030 _EEFHT 0 756
3040 &S _LHET 0 128
3050 B AT 0 2291
3060 S THET 1 441
3070 wyESEAT 0 424
3080 HHHHT 1 365
3090 H A E AT 0 400
3100 HHPFHHET 0 455
3110 EHAILHET 0 380
9999 /\FHERXET 2 7468
3510 2R LHT 0 158
3520 £ R chfT 0 320
3530 27 THT 0 923
3540 Z= B KHT 0 333
3550 AETHT 1 758
3560 = T ERAT 0 261
3570 = T AT 0 712
3580 FLIFTHT 0 552



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)

THRET(KF)a—F {TERHET (KF)4% 100kl E A0t

3590 EHT 0 10
9999 S HKXET 4027
4010 41| RET 289
4020 {E&HT 86
4030 5HT 217
4040 = HEAHT 185
4050 7K EHT 387
4060 E=Z HHET 343
4070 JtJRHET 159
4080 =;T;HAMT 209
4090 FR ek HET 304
4100 g FEFOET 139
4110 JtFFOET 145
9999 &M XET 2463
4510 EREE—ZEHT 698
4520 EREE — ZEHT 159

4530 EREE=ZEHT
4540 EREEIUZHET
4550 EREE FFHT
4560 EREENEEHET
4570 EREE-HZFHET
4580 EREE)\ZHT
4590 EREE N FEHT
4600 EREE-+ZEHET
4610 EREE+—ZHT 114
4620 AREE+ —ZBHET 191

1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0 163
0
0
0
0
0
0
0
0
0
9999 ERERXET 0 2018
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
1
0
0
2
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0

118
112

70
110

77
103
103

5010 BRF0H £ HT 179

5020 FRFNBHELET 138
5030 FRFNREI{—HT 173
9999 RRFIRXET 490
5510 b RHET 202
5520 = HhHET 555
5530 5= HT 449
5540 THEHRT 241

5550 BT

9999 = Hhi X 5t
6010 [EHT/NEE
6020 [EHT 4
6030 FEBTA I

65
1512
82
109
93

6040 BZEIFHET 198
6050 JI|ABTE 137
6060 JI|FHATFE 113

9999 BEERXET
6510 B &= A#GHET
6520 HZEAKIEHET
6530 B E AFTHHET
6540 HERALLTHT
6550 B E A Z NET
6560 HRAIEILHET
6570 B EALERIHET
6580 HZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 HZA T

732
22
167
109
143
73
111
122
66
31
65



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)
THRET (KF)a—F ITHRET(KF)4 100l E A0t

6610 HEA _LFEHT 0 39

6620 HZE AT 0 29
6630 HZE AT FGHET 0 72
6640 B &= A EitslT 0 32
6650 B ZASHET 0 2
6660 HZ A RLHET 0 19
9999 HEARKKXET 1 1102
7010 — &M O ET 0 141
7020 — R AHT 0 207
7030 — R FRHAHET 0 79
7040 — BT KEFHET 0 169
7050 — R ¥y H I HET 0 97
9999 — R&XEt 0 693
8011 IRAETFEHERLY 0 46
8012 IR AHTFHERA 0 122
8013 YR AHTFEER (& 0 68
8021 IRAHTIZEKLY 0 67
8022 YR AHETIEKA 0 2
8023 R AHETFEKIE 0 4
8031 IRAHETH ALY 0 120
8032 IRAHTHA A 0 7
8033 FAHETH AL 0 18
8041 R AHETHELIFZL 0 49
8042 IR AHTELIRA 0 23
8043 IR AHTELIR L 0 12
8044 IR AHTELIRIC 0 19
8045 IR AHTELIR (X 0 37
8050 i AHTHRA 1 83
8060 IR AHTFT#E 0 98
8070 JRABTER 0 73
8080 Ik AHT &k 0 31
8090 IR AHTHEE 0 35
8100 JRAHBTH /1% 0 7
8110 IRAHTJII 5 0 23
8120 IR AHTER" 0 62
8130 YRAHETH L 0 61
8140 IRABTHFRKT 0 101
8150 IR AHBTEFRK L 1 74
9999 IRARK X &+ 2 1242
9010 +THTAKEH 0 569
9020 FTHTHEA 0 380
9030 +THTH & H 0 1244
9040 FTHTHEIH 0 1296
9999 FT#XEt 0 3489
9110 SRETTTH & 0 499
9120 SFETH L 0 206
9130 $EHTH & 0 148
9140 SERT T4 1 399
9150 $RHT L§% 0 475
9160 SRETERHT 0 684
9170 $RETANH 1 874
9180 #RHTEE 1 527
9190 $EHT:Z O 0 207
9200 $EHTEFIF 0 206



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R4.7.31IRE)ITEET S (KF) AlE#AHAOD (B)
THRET (KF)a—F ITHRET(KF)4 100l E A0t

9210 SRET=EH 0 366

9220 SxETHH 0 558
9230 $EHTE M 0 667
9240 $EHETIEE 0 271
9250 % HT At #r b 0 530
9999 S XET 3 6617
9310 E[FHET:AR 0 179
9320 H[ZHETAL 0 230
9330 FH[SAT/INE 0 148
9340 R [ZHTR 0 368
9999 WG XET 0 925
9410 RETT & 0 330
9420 RHETHHE 0 199
9430 RETFER 0 131
9440 RETAEF 0 10
9450 RHETHER 0 17
9460 RET{—_HE 0 28
9470 RETEXR 0 7
9480 RHETHER 0 54
9999 RIXXEt 0 776
99999 &Rt 13 57420



